Вважають, що давнє село розташовувалося в урочищі Боянівка і тягнулося вздовж річки Онут у глибокому яру. Вигідне географічне положен​ня – високі горби, наявність води, будівельних матеріалів, вихід яром до лісу – мало стра​тегічне значення в часи татар​ських набігів. Про ці трагічні сторінки нашої історії свідчить усна народна творчість: пере​кази, пісні, думи. Коли загроза нападів татар минула, село стало розбудовуватися на відкритій те​риторії: на східному схилі г. Джама, в долині р. Онут. З незапам’ятних часів село по​діляється на дві великі частини – Гору і Долину, що відповідає рельєфу місцевості.

Мають свої пояснення сільські кути, лісові і польові урочища. 

Прало – місце на р. Онут при виході її з лісу в урочищі Боянівка, де жителі пра​ли, білили полотно не лише влітку, а й узимку, бо вода тут не замерзає – це так звана тепличчина.

Колопнищі – місце, де сіяли коноплі.

Озерище – польове урочище, де багато невеликих озерець.

Березки – урочище, де колись росли берези.

Кадіб – карстова западина.

Скали – виступи карстів.

Додів десяток – кут, де жила велика родина цигана-коваля та його десяти дітей.

Багна – заболочена місцина. 

Є й інші урочища: польові – Язвір, Штирбове багно, Зелене болото, Козячий кут, Липчанка, Вапнярка, Огрод; лісові – Пар, Лисячі дучі, Пісок, Барвінок, Вуглярка; озе​ра – Старий Турлів, Новий Турлів, Криниці; ставки (названі іменами власників або тих, хто їх копав) – Гарасів, Гінькевича, Новакова криниця, Попова сажівка. 

В селі побутує переказ про Смоляний стовп, розташованийя на Жорнищі. Стовп обмотували соломою і смолили. Сторожа запалювала його при наближенні татар, подаючи знак жителям села, які швидко ховалися у лісі. 

Той факт, що Буковина – земля слов’янська, доведено наукою. На теренах Боянчука в минулому також жили слов’яни, про що свідчить духовна і матеріальна культура мешканців. Давні слов’яни були язичниками і поклонялися силам природи. Залишки цього культу наочно збереглися в селі до нинішніх днів у вигляді копних майданів – толічок. Уздовж гостинця (центральної дороги), при виході старих бічних вулиць на центральну, на підвищеннях розташовані трикутні майданчики, де у свят​кові, недільні дні, а то й вечорами збирається вулиця. Тут ростуть старезні липи, а в дорадянські часи стояли хрести. Липа була священним деревом у слов’ян. У селі й донині нею замаюють обійстя і могили померлих. 

Жителі давнього поселення, що існувало на території нинішнього села, обожню​вали Сонце, Місяць, Дощ, оспівували у коляді «гори, долини ще й буковини». Тоді ще не існувала назва «Буковина», але букові ліси (буковини) були головною ознакою краю. 
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