      В селі проживали і проживають роботящі та освічені люди, які творять сьогодення.

     За розповідями старенької вчительки – Бінківської Марії Дмитрівни , ми дізналися, що у 1920 році в селі була побудована перша школа. Це була Чорнопотіцька початкова школа. Яка містилася у двох класах. Навчалися діти у дві зміни. Перша зміна починалася з 8.00- 11.00 годин, а друга з  11 .00 – 15.00 годин. Першими вчителями були сім’я Каламаз. Згодом вони виїхали, завідуючий школою став Гловацький.
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  Приблизно 1944 року сюди прийшли працювати Галина Олексіївна , Надія  Павлівна та Бейко. Завідуючою школи була Ніна Федорівна Адамчук. Вони працювали до 1952 року.

    Освіту в старших класах здобували в Онутській школі. Але туди ходили не всі.

     У 1954 році громада села вирішила добудувати чотири класних кімнати. У нових просторих класах вчилося по 25-30 дітей, які навчалися в одну зміну. Парти в школі були чотирьохмісні. Завідуючою була Марія Дмитрівна Бінківська.

     В той час в школі працювали такі вчителі: Ніна Дмитрівна – класовод, Уляна Дмитрівна – класовод, Сидорій Миколайович- вчитель математики.

    У 1958 році громада села добудувала попівської хати ще два класи. Привезли двухмісні парти. У класах навчалося по 34-36 учнів. Прийшли такі вчителі: Подолюк Михайло Григорович- вчитель географії, Ела Олександрівна – класовод, Віра Кирилівна- класод. Школа мала уже п”ятий клас. Директором школи була Мурзак Васса Михайлівна.

 В 60 –х роках в школі почала пра-цювати вечірня школа. Де здобу-вали освіту всі учні, які не ходили до Онутської школи. Навчання вданій школі проходило до 1981 року. Протя-гом цих років директорами школи були: Мурзак Васса Михайлівна, Агатій Іван Харлампійович, Балабушенко Михайло Гаврилович, Твердохліб Денис Васильович, Волощук Анатолій Васильович, Кваснюк Іван Ілліч.
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Педколектив, який працював в даній школі.

    Великою несподіванкою для нашого села було будівництво нової школи, в центрі села. Вона стала  окрасою та центром освіти та культури. 
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А побудували нам цю школу сім”я Чередюків. Голова колгоспу 40-річчя Компартії України- Еммануїл Васильович та Тамара Василівна – як директор школи. Будівництво школи проходило швидкими темпами. Завозили сучасні меблі, парти, столи. Вчительський колектив оформляв кабінети. Діти переносили обладнання зі старої школи. Засаджували клумби, збудували фонтан. Працювали всі, сільська Рада надавала допомогу – головою тоді була Середюк Рахіля Іванівна.

   І ось настав той день, який надовго запам’ятався односельчанам. 1 вересня 1981 року була відкрита Чорнопотіцька восьмирічна школа. Або школа Чередюків, як її сьогодні називають.
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Відкриття школи.

 Ця школа була першою в районі, сюди приїхало багато делегацій з різних міст.

В даній школі  працюють досвідчені вчителі: Богуцький М.

Кирилюк Д.М., Никоряк М.П. Добинда В.К., Безручак Л.І., Одинак М.М., Халатурник М.П., Самборська Г.І. та багато інших.

       З 1991 року директором школи стає Богуцький Михайло Миколайович, який продовжує роботу Тамари Василівни.  В школі створено музей « Берегиня»,де зібрано одяг, посуд, знаряддя праці  села. Школа повнилася новими вчителями: Габуза О.С., Настащук О.І., Середюк М.В., Годнюк О.В.

     З 2000 року школою керує Безручак Лідія Іллівна. Вчительський колектив молодий. Школа працює в звичному режимі. Має призерів районних та обласних олімпіад.

      В 2006-2007-році школа відзначала 25 річний ювілей. Вона радо зустрічала свого першого директора- Чередюк Тамару Василівну, Богуцького Михайла Миколайовича, Матейчук Марію Григорівну, голову райдержадміністрацій Гольцова Леоніда Петровича та своїх випускників.

       За ці роки школа випустила 250 учнів. Серед них є вчителі, лікарі, військові, будівельники та багато інших .

     Школа гордиться своїми учнями. А учні гордяться, що в них була і є така школа.  

