Євгенія Ярошинська 
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В Чунькові, у родині сільського вчителя, 





народилася Є.І Ярошинська – українська 




         письменниця, громадська діячка, 



                             етнограф і педагог, 18 жовтня 1868 року в 





сім’ї сільського вчителя, батько якого 






примандрував із Східної України через 






переслідування царизмом. З малих літ була 





допитливою до всього. У 1880 р. майбутня 





письменниця вступила до Чернівецької жіночої реальної гімназії, з відзнакою закінчила 6 класів, але залишила навчання через матеріальні нестатки. Подальшу освіту здобувала самотужки – багато читала зарубіжної і вітчизняної літератури. Вчителювала у с. Брідку на Заставнівщині та Раранча Новоселицького району.

Першу повість «Жіноче серце» Є.Яршинська написала німецькою мовою, що було наслідком політики онімечення, здійснюваної Австро-Угорською імперією на території Буковини. У 1885 р. в Чернівцях за редакцією Юрія Федьковича почала виходити газета «Буковина» українською мовою. Ця прогресивна подія стала для молодої письменниці поштовхом для написання творів рідною мовою.

У 1888 році письменниця надіслала у Чернівці, до товариства «Руська бесіда» найбагатший на   той час збірник записаних нею народних пісень, але його не надрукували. Через два роки вона надсилає до Російського географічного товариства інший збірник – «Пісні буковинського руського народу з-над Дністра», до якого увійшло 450 пісень. Його видали, удостоївши срібної медалі.

Уже ранні твори письменниці («Уроєна слабість» - 1886 р., «Милосердний пес» - 1886 р., «Вірна любов» - 1887 р. та інші) привернули до себе увагу громадськості. Талант Є. Ярошинської підтримав Іван Франко. Наступними творами були «Два брати», «Стара історія», «Золоте серце», які написані у стилі Марка Вовчка і Юрія Федьковича.

Кінець 80-х-початок 90-х років для Ярошинської став духовним злетом і як письменниці, і як педагога, і як громадського діяча. Зміцнюються її творчі зв’язки з І.Франком, М.Павликом, О.Кобилянською, О.Маковеєм, Н.Кобринською. Вона бере активну участь у роботі педагогічних товариств, організації читалень, збирає фольклорні матеріали, пише і друкує нові твори, включається в активну боротьбу за рівноправність жінок. У 1881 році разом з Наталією Кобринською письменниця організовує і проводить у Стрию жіночі збори – своєрідний з’їзд передових жінок Галичини. 

Тонкий знавець дитячої психології, вона у січні 1893 року отримує місце молодшого вчителя в с. Брідок. Цього року бере участь у підготовці й випуску альманаху для жінок «Наша доля». Через два роки на окружній учительській конференції в Кіцмані Є.Ярошинська зробила доповідь «Про засоби виховання жіночої молоді на селах», а рік потому склала іспит на право вчителювати в школах з українською і німецькою мовами викладання.

З 1901 року Є.Ярошинська бере активну участь у виданні журналу для дітей «Дзвінок». Її відзначає зворушлива увага до селянських дітей, бажання дати їм освіту. У розквіті сил і таланту Є.Ярошинська раптово захворіла. Операція виявилася невдалою і 21 жовтня 1904 року письменниці не стало.

Творча спадщина Євгенії Ярошинської невелика: три повісті, близько тридцяти оповідань, новел, нарисів, казок, записів народних пісень. Найбільш відомі повість «Перекинчики», оповідання та новели «Вірна любов», «Проклятий млин», «Брати», «Женячка на виплат», «Золоте серце», «Понад Дністром», «Через протекцію», «Стара історія», «Липа на межі» та інші.

Померла письменниця  21 жовтня 1903 року у Чернівцях. Похована на центральному кладовищі (вул.. Руська)  у родинному склепі.
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У Чунькові з нагоди сторіччя світлої пам’яті встановлено пам’ятну плиту.
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 Йосип Йосипович Храпко, місцевий вчитель і поет, народився 15 січня 1938 року в с.Завалля 

Снятинського району на Івано-Франківщині. У сім'ї 
Йосипа Семеновича Храпка, сільського активіста. Йосип був найстаршим (молодшими були Іван і 
Петро ) і тому часто на дитячі плечі лягали турботи за молодших, хатні обов'язки. Після закінчення семирічки Йосип працює у місцевому колгоспі на різних роботах, обліковцем, помічником бухгалтера. У цей час на папір лягають рядки - перші поетичні проби.
Подальша дорога Йосипа пролягла до близьких і далеких шкіл (Неполоковецька середня, Снятинський культпросвітній технікум. Радянська Армія, Чернівецький університет). Пізніше не раз згадувалася та година, як уперше в житті покинув батьківську хату і їхав у далекий світ по науку. Тоді родичі, сусіди, прощаючись, казали йому : «Шануйся, Йосипе! Яким би ти грамотієм не став, як високо не злетів, знай, що внизу осталися ті, хто вигодував тебе. Не цурайся їхніх чорних від землі, порепаних від тяжкої праці рук! Ти наше бідняцьке дитя. Ти наш посланець! Наша гордість, надія і захисник!
 Йосип Храпко любив Павла Тичину і як поета, і як людину, учився у нього. Прочитавши поетичні твори початкуючого поета, Тичина з Божої ласки благословив студента Храпка Й. у великий світ поезії. Напутнє слово автора «Сонячних кларнетів» залишилось на все життя.
 Студентське життя було заповнене вщерть. Від цікавих лекцій викладачів Білецького Д.Н., Сінченка Г.Г, Слинька її та інших віяло наснагою і завзяттям до життя. Літературні читання не обходились без його участі. А треба було ще і відпрацьовувати ( до речі, викладач Аврат Н.С., помітивши матеріальну скруту, допоміг влаштуватися вчителем української мови та літератури в одну із міських шкіл. В цей час зав’язалась міцна дружба між Йосипом - поетом і Ярославом Вишиваним - композитором, яка триває і досі, вже по смерті.
3 1966р., після закінчення університетського навчання, життя Й.Храпка тісно пов’язується із школою. Спочатку вчителює на Сторожинеччині, деякий час на рідній Івано - Франківщині, а з 1977р. і до своєї смерті працює у нашій школі. Кожен, хто звертався за допомогою до нього, завжди знаходив у його відповіді слушну і необхідну допомогу, сердечну пораду. У кожній дитині він бачив -особистість, творче дарування природи.
Повсякчас Й.Храпко ніколи не кривив душею і в житті, й у творчості, відверто виступав проти брехні і підлості. А ще він не любив усіх мастей негідників і «неправдомовників». Значною мірою він був жорстоким від того світу, який так часто не узгоджувався з його внутрішнім світом і який у нього викликав протест, відчуженість. Йому зле було на душі, коли на кожному кроці бачив розрив між ідеалом і реальністю, коли його мрії розбивались об жорстоку систему.
Поет Йосип Храпко - свідок тяжкого повоєнного дитинства. До болю йому знайомі були обличчя тих, хто не дочекався з війни тата, чоловіка, коханого. Найкраще тема війни звучить у ліричній «Баладі про поцілунок».
Любив поет Україну, 11 людей. І може тому, коли задумався над їхніми стражденними долями, коли бачив, як топчуться вони малоосвіченими керівниками, він... зривався. Було і таке у поетовій долі. Він не міг змиритися з тією наругою, з яничарством і брехнею, підлабузництвом і підступництвом, бо «серце на примирення не згодне...»
То був його біль, біль що спалив серце митця - помер 22 лютого 1998 року. Пішов з життя несподівано, раптово.
Кращі поезії його будуть з нами. Пам’ять про поета житиме у наших серцях під високим небом України. 
У 2000 році видана поетична збірка творів Й.Храпка «Смерековий вітер».
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