Гордістю школи є зразковий ансамбль пісні і танцю «Червона калина», який  неодноразово ставав призером Міжнародних конкурсів та фестивалів.   

Хореограф колективу -  Довга  Ольга Корнелівна, хормейстер -  Гайдей Ілля Васильович

Пізнання малої «батьківщини», її минулого і сучасного – важлива передумова формування особистості, її свідомої участі у житті держави.

Знання учнями свого родоводу, культури народу – це той компонент виховання, що робить їх громадянами своєї країни, тому саме вивченню фольклору рідного краю слід приділяти велику увагу. Саме таку мету поклав перед собою ансамбль пісні і танцю»Червона калина»,  створений в 1988 році на базі Чуньківської ЗОШ. До його складу входили учні початкових  класів, керівник – Проданчук Михайло Андрійович. В репертуарі  ансамблю були українські та молдавські народні танці: «Козачок», «На винограднику», «Гонористі». З кожним роком репертуар колективу поповнювався новими танцями та піснями, з якими його учасники виступали на різноманітних концертах, конкурсах та фестивалях.

Першим вагомим здобутком ансамблю була участь в Міжнародному фестивалі творчості дітей та молоді «Колиска миру» в 1994р. в м. Чернівці, де колектив здобув звання дипломанта  конкурсу.

11 січня 1996 р.  колектив брав участь у благодійному фольклорному вечорі «Свято Маланки» в столичному  концертному залі «Золоті ворота», де виступали колективи не тільки України, а й Австралії.

В подальшому  ансамбль пісні і танцю»Червона калина» брав участь в регіональних фестивалях «Дністрові зорі» в містах Заставна та Заліщики.

Веселою і щасливою подією в житті ансамблю "Червона калина" стала поїздка на Міжнародний фестиваль народного танцю в Туреччині 13 травня 1998 року. 
Після півторадобового перебування в дорозі колектив, нарешті, прибув в чудове, прекрасне місто Акхісар, де відбувався фестиваль. Всіх вразило багате, святкове убранство міста, його чудова природа, чистота, щирі і теплі усмішки жителів міста.
По-різному зреагували учасники ансамблю на повідомлення, що житимуть вони у турецьких сім'ях. Ледве порозумілися, не знаючи мови, зі своїми однолітками, але їхня безпосередність, щирість, доброта розтопили у дітей перший льодок недовіри. Наступного  дня всі ділилися враженнями. Ця теплота, щирі відносини, людяність господарів міста супроводжували колектив всі п'ять днів перебування на фестивалі.
Всі концерти проходили з великим успіхом. Відрадно, що серед 13 країн, які брали участь у фестивалі, виступи нашого колективу трибуни палко вітали, як одних із кращих.
Після вдалих виступів отримали запрошення в Румунію, Латвію, Польщу, Грузію.
Багато вражень залишилося в дітей після побаченого, звернули увагу на те, що починався і закінчувався фестиваль співом Гімну Туреччини. З яким трепетом, повагою радістю співали всі, від найменшого до найстаршого урочисту пісню держави. З усього було видно, що люди поважають свою країну. 
       Учасники колективу трохи навчилися спілкуватися в сім'ях, де жили. Але в день, коли прощалися, нікому уже і не треба було перекладача. Адже передати свої найщиріші слова подяки можна не тільки за допомогою відповідних слів... Тому враження від поїздки найкращі і незабутні.
Колектив  зі своєю концертною програмою побував в м. Козин Київської обл., де брав участь у фольклорному святі «Івана Купала», де виконував  українські народні танці та пісні.

В програмі колективу – українські народні танці – «Гопак», «Закарпатський», «Поліська полька», «Коса», «Трясуха», «Чабани», «Стукалочка», «Гуцулочка», жартівливий танець «Гусачок»

Провідне місце у  репертуарі колективу займають танці нашого села, які танцювали наші прадіди. Це «Аркан», «Сербан», «Пранник», «Кругла», «Голубка», «Верховинка», «Гори – Мари»

Ансамбль пісні і танцю»Червона калина» в травні 2003 року  брав участь в І обласному фестивалі хореографічного мистецтва «Перлина Черемошу», де здобув звання лауреата фестивалю.

А 12 липня  2005 році в гостях у колективу побував ансамбль «Золото» з міста Вінніпег, Канада – студентів з українських родин, що вже давно акліматизовані до тамтешнього способу життя і його умов, і відповідного  мислення. Гості дарували нам запальний «Гопак» і «Козачок», а наші танцюристи запросили  їх на «Голубку» та «Верховинку».

В липні 2006 та 2008 р.р. ансамбль пісні і танцю «Червона калина» брав участь в регіональному фестивалі «Летавчанка збирає друзів» в с. Летава Хмельницької обл.., де нагороджені дипломом І ступеня та цінним подарунком.

 В квітні 2007 і 2010 брали участь у Всеукраїнському фестивалі - конкурсі народної хореографії  ім.. П.Вірського в м. Хмельницький.

В червні ансамбль став лауреатом  міжрегіонального конкурсу «Дністрові зорі» в м.Городенка.

2008 рік приніс ансамблю багато успіхів та перемог на різноманітних фестивалях, конкурсах, зустрічах. 

У лютому  брали участь у фестивалі «Миговські передзвони», а у  квітні – участь у концерті для Міжнародного зльоту молодих науковців

Та найбільше запам’ятався учасникам колективу  червень 2008 року, коли ансамбль був запрошений до Словацької республіки на Міжнародний фестиваль «Буковинські зустрічі», де гостинно словаки зустрічали буковинців, обмінюючись подарунками та сувенірами на згадку. Протягом кількох днів ансамбль зміг полонити багатьох гостей,  учасників та діаспору. Організатор фестивалю Збігнев Ковальський заявив, що жоден фестиваль не буде проводитися без участі «Червоної калини». На фестивалі різними мовами лунало слово «Буковина».

      Експертна комісія Міністерства освіти і науки України відзначила високу виконавську майстерність творчого колективу, художній рівень репертуару, активну кон​цертну та виставкову діяльність і  наказом  Міністерства освіти і науки України від 13.04.2009р.  № 328  колективу  присвоєно почесне звання «Зразковий художній колектив».
І вже в червні 2010 р. ансамбль взяв участь у ХХІ Міжнародному фестивалі «Буковинські зустрічі» в республіці Польща.

1-3 серпня 2008 р ансамбль пісні і танцю «Червона калина», знову брав участь в регіональному фестивалі «Летавчанка збирає друзів» в с. Летава Хмельницької обл.., де нагороджені дипломом І ступеня та пам’ятним призом.

У  2009  та 2010 року колектив здобув І місце   в обласному конкурсі дитячої та юнацької творчості «Чисті роси».

Щорічно колектив виступає на регіональному фестивалі «Дністрові зорі», який почергово відбувається в Заставні, Заліщиках, Городенці. З новою програмою, де особливим успіхом користується виконання народних танців записаних від старожилів нашого села, хореографічні композиції: «Гей, у данець», «Коромисло» колектив виступає 13 червня 2010 року в м. Городенка, Івано – Франківської області.

 4 липня на Всеукраїнському фестивалі «Забави в княжому місті» в м. Теребовля  Тернопільської області ансамбль представляв Чернівецьку область. Свято відбувалося на Замковій горі біля стін стародавньої фортеці.  За участь у фестивалі ансамбль нагороджено дипломом та пам’ятними сувенірами (герб м. Теребовля, кварта із краєвидом фортеці). Під час поїздки учні мали змогу познайомитись з видатними містами древнього міста Теребовля – побували біля пам’ятника Т.Шевченка, князю Васильку, С.Бандері.  
Багрянцем вкривався осінній парк зустрічаючи чуньківчан на Міжнародному фестивалі «Буковинські зустрічі» в жовтні 2010р м. Чернівці 2 жовтня, а вже 3 жовтня в гостях у ансамблю  побував колектив «Соколиний камінь» з м. Комполунг Молдовенеск з Румунії. На свято – зустріч зійшлися не тільки молодь, а й старожили села. 

У виконанні гостей лунали українські пісні, виконані румунською мовою.  На святі також побували народні майстрині глиняної іграшки із Києва, які познайомили присутніх із своїм ремеслом. Односельці мали змогу придбати собі іграшки – сувеніри.

Також в цей день  в село привезли ляльку – мотанку, що мандрує містами і селами України. Організатори розповіли присутнім про цю ляльку, а всі бажаючі в’язали на неї стрічки  і задумували бажання. На кінець зустрічі всі присутні виконали спільний танець єднання. 

10 жовтня 2010р. колектив взяв участь у Міжнародному фестивалі «Хотинська твердь» в м. Хотин., де були представники з інших регіонів. За участь у фестивалі отримали грамоту – подяку та приз (картина з краєвидом Хотинської фортеці і  буковинська торба з написом «Хотин».  Учні мали змогу відвідати одне з семи чудес України – Хотинську фортецю.
        Протягом багатьох років між учнями Чуньківської школи ведеться тісна дружба із учнями Луганської, Київської та Миколаївської областей та м. Сімферополя. І ось  знову вони  приймали в себе в гостях учнів із Харкова, які проживали в сім’ях  учнів і   разом святкували Різдвяні свята, брали участь у різдвяному вертепі та інших заходах, що проводились у школі. 
   У жовтні 2011 року колектив Зразкового ансамблю пісні і танцю «Червона калина» знову  запрошено на ХХІІ Міжнародний фестиваль «Буковинські зустрічі». Осінній холод та пронизливий вітер не змогли зіпсувати настрій учасникам фестивалю. Обличчя людей рясніли усмішками від зустрічі з друзями та розмаїття буковинського фольклору. 

Організатори фестивалю були задоволені виступом ансамблю «Червона калина». І вже наступного дня – 9 жовтня у гостинний Чуньків завітали друзі із сусідньої Румунії. Вокально-танцювальний ансамбль «Бужор де мунте» із с.Кірлібаба Сучавського  району виступив перед жителями нашого села. У їхньому виконанні лунала запальна румунська мелодія та звучали неперевершені пісенні перлини румунського народу. З вітальним словом звернувся до присутніх методист навчально-методичного центру культури Буковини Микола Петрович Божик. Він зазначив, що вивчення культурних цінностей інших народів, шанобливе ставлення до них сприяють активізації міжкультурних контактів, а знайомство з фольклором румунського народу дає можливість учасникам  ансамблю «Червона калина» збагатити свій репертуар.

       Зразковий  ансамбль пісні і танцю «Червона калина» виступив перед друзями із Румунії  з новою композицією « Гей у танець» та виконав  танець «Румунський пляс», який учасники ансамблю підготували спеціально для гостей.

       Танцювальний колектив с. Чуньків «Веретено» та вокальна група «Гердан» також продемонстрували гостям свою вправність у танці та палку любов до народної пісні, відтворили звичаї та обряди нашого краю. Усім присутнім до душі припав танець «Кругла», який відомий не тільки на Буковині, але  й у Румунії. З великим задоволенням та характерним запалом танцювали в  єдиному колі гості та господарі зустрічі.

        Святковий настрій свята-зустрічі створювала оркестрова група ансамблю «Червона калина». Ось уже 16 років завуч музичної школи Гаврилецький В.Д. та  викладачі Гайдей Г.В., Пазюк І., Спіжавка В.І. під вдалим керівництвом  Гайдея Іллі Васильовича беруть активну участь у всіх виступах ансамблю. Репертуар румунських мелодій, вдало підібраний оркестровою групою,  з народним колоритом  озвучували піснями наші гості. Ця зустріч перетворилася на справжнє дійство, на якому лунали і українські, і румунські пісні, а запальні румунські танці охоче підхоплювали усі присутні. 

Приємним було те, що на святі не існувало мовного бар’єру. Усім було тепло і затишно від дружнього спілкування. Ніхто не хотів завершення зустрічі, напевне, тому голова села Кірлібаба Арсеній Віоріка запросив у гості на Храмове свято голову села Чуньків Корнелія Довгого разом з учасниками ансамблю «Червона калина», щоб продовжити знайомство на румунській землі. 
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Місту Чернівці – 600 років 
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Фестиваль – конкурс «Рідний край»
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Фестиваль дитячої та юнацької творчості «Чисті роси»
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Міжрегіональний фестиваль «Дністрові зорі»
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