На пн. сході села Чуньків протікає невеличка річка, яка називається Чуньківський потік, або Млинівка. Річку утворюють два джерела, які розташовані на висоті 370 метрів над рівнем моря. Вона є правою притокою річки Дністер. Річка з заходу на схід на протязі 2,5 км. досліджується від її витоку до впадання в річку Дністер.
Тут вона протікає по каньйоноподібній 
долині з частими звивинами і неви-сокими,   але 
стрімкими берегами. Береги дуже легко піддаються деформації. Ширина долини не перевищує 1,5 метра. Заплава річки слабо, виражена, 
складається з гальки та піску. Русло річки дуже звивисте, нерозгалужене. Ширина його змінюється у межах 0,5-1 метра, а середні глибини становлять 0,25-0,50 см. Течія річки плавна, швидкість невелика, середня швидкість течії і ґрунтових вод. Найбільша частка в живленні припадає на підземні води. Дощове 1 живлення становить близько 30% , а снігове - понад 20%. Характерною особливістю режиму річки є часті паводки протягом всього року. Максимальні витрати води 100-300 м /с, а підйом рівнів води 0,5 внаслідок чого затоплюються прибережні ділянки.
На території села Чуньків є природне джерело, яке називають Лучинською криницею. У долині день і ніч дзюрчить життєдайне джерело, несе кришталеву чисту воду сільським мешканцям.

За оповіданнями найстарших жителів виходить, що дуже давно тут пили воду турки й татари, австрійські барони і румунські бояри. По-різному вдовольняла 

спрагу Лучинська вода. У злих людей голоси відбирала, язики окручувала, а добродушним – сил і здоров’я додавала, молодість продовжувала. Ця вода не замерзає навіть при сильних морозах.

     Недалеко від села витікає джерело, яке в народі називають Винниця. Вода із цього джерела м’яка. Старожили переповідають, що за турецького панування на цьому місці була збудована ґуральня.  
Для виготовлення горілки потрібна була м’яка вода і турки проклали водопровід зі сторони Репуженців. Труби встановили череп’яні, а для того,  щоб вода йшла чистою, профільтрованою – їх забили овечою вовною.
У південно-східному напрямі від села знаходиться ставок. Літом воду з нього використовують для поливу городини. Спочатку ставок називався Панським, потім Одайським від назви колишнього хутора Одая. Ставок –окраса цієї місцевості, у його водах вирощують рибу. На березі розташований місцевий консервний завод.
З правого боку урочища “Одая”  є велике провалля “Одайське провалля”, яке в народі називають вертебом.   Вертеб – це велика розщелина 
в скелі висотою до 10 м і шириною до 0,5 м. 
До підніжжя цієї скали веде потік, що несе воду із Завалинських ставів. Вода проходячи попід скалу через кілька кілометрів витікає на поверхню, але вже у ставок на околиці с. Товтри.
Влітку самого провалля майже не видно, адже тут багато кущів бузини чорної. 
