             Археологічні розкопки в с. Добринівці 
      За 2 км на північний захід від села, на лівому березі Потоку, в уроч. На  При гної (біля ставу) – поселення трипільської та черняхівської культур. За 1,5 км на північний захід від села, на лівому березі Потоку, в уроч. За Болотом – поселення трипільської культури. 
      В північно-східній частині села, на правому березі Потоку – поселення лукашівської культури. В північно-західній частині села, на лівому березі Потоку, уроч. Царина – поселення черняхівської культури. В центрі села, на на лівому березі Потоку, в уроч. Долина – поселення слов ' янської ( VI - VII ст.) та давньоруської (ХІІ-Х V ст..) культур. 
      На схід від села, на високих схилах глибокого яру, в уроч. Толока – городище слов ' янської ( VIII - IX ст.) культури. Його площадка розмірами 160 х 100 м обмежена ярами та штучними ровами. Експедиціями ЧДУ і ЧКМ в 1973-1975 рр. розкопано 17 оборонних зрубів, що розміщувались на певній відстані один від одного, 4 наземних довгих будинки, більше 20 напівземлянкових жител з печами-кам'янками та 11 ремісничих майстерень. Поряд з городищем Толока – поселення VIII - IX ст., на якому експедицією розкопано три напівземлянки.

