ТОПОНІМИ СЕЛА
Сільський кут Фундоя (фунд – сіно, доя – два). На горбах та пагорбах сіно коси​ли два рази у рік. Тут румуни забороняли людям будуватися. Фундоя – тупик села. 

Кут Гуцули – колись давно, за переказами старожилів, у село прийшла й посели​лася сім’я гуцулів, що потерпіла від стихійного лиха. На цьому куті й нині проживає багато людей на прізвище Гуцул. 

Кут Максими – назва походить від імені чоловіка Максима, який під час скасу​вання кріпосного права вбив свого пана. Жителі села його тут переховували. 

Кут Помірки – в цій частині села парубки збиралися у святкові і недільні дні, щоб помірятися силою. 

Штефанів горб – поле на горбі, на північ від села, яким володів Степан (по-сільському Штефан). 

Панський став – став у східній частині села, яким володів пан Вартарасевич. 

Воронюкова криниця – розташовувалася на північному сході від села, на полі Воронюка. 

Побігушкова криниця – стояла на сході від села. Викопав її на своєму полі до​бринівчанин Побігушко, який одружився в Горошівцях. 

Чубанчикова криниця – розташовувалася на північ від села, майже під Погорі​лівкою, де чабан (місцеве чубан) пас і напував овець. Криниця чубана, чубанчикова. 

Криниця Маковійка – стоїть у центрі села, її викопав біля свого обійстя житель Маковій. Вода тут не зникає навіть у найсухіші дні. Має цілющі властивості, допо​магає від екземи, швидко загоює рани. 

Червоний горб – підвищення на південному сході від села, у лісі. Назву отримав від листя червоного дуба, який росте тут у великій кількості. 

Гнила криничка – розташована на південному сході від села, в напрямку Чор​нівки, біля гори Кочуби. Існує і нині, в ній добра питна вода. Чому гнила – невідомо. 

Гора Кочуб – найвища точка Прутсько-Дністровського нагір’я, розташована на південному сході від села. 

Озерище – на північному сході від села, між Горошівцями і Добринівцями, є ве​лика кількість джерел, які утворили ряд водойм-ставків під назвою Озерище. 

Фуштеєві містки – на південь від села, у лісі, три брати Фуштеї збудували містки через провалля, аби люди могли ходити в ліс по дрова.
За матеріалами вчителя історії 

Гуменюк Ярослави Дмитрівни 

                                                                                 і вчителя українознавства

                                                                                  Гуменюк Віталіни Іванівни
                                                          За матеріалами книги Миколи Черешнюка

                                                                      «Історія сіл Заставнівщини»
