Хрести на території села

Все йде, все минає… життя не стоїть на місці. Як швидкоплинна ріка, минають роки. Весна змінює зиму, осінь настає після літа. Скільки води спливло у Дністрі, скільки людей перейшло цими дорогами, стежками, що ведуть до рідного села?!

Кожна людина після себе повинна залишити слід на землі,  для того щоб про неї згадували, як писав Шевченко «Незлим, тихим словом». Так робили наші предки, ставлячи хрести, щоб увіковічнити своє ім’я.

У  серпні 1848року на Буковині було скасовано кріпосне право. Люди   дуже зраділи цій звістці і встановили три пам’ятних  знаки – хрести на честь скасування панщини.
 Перший хрест поставив Федір Голянич  напроти своєї хати. Під хрестом закопав увесь сільськогосподарський   реманент – роскаль, серп, косу, вила та ін. Другий хрест установив батько  Якова Червоняка  коло своєї ниви. На даний час це хрест, який знаходиться  біля  будинку Калинюка Богдана Федоровича напроти  пам’ятника загиблим воїнам у Великій Вітчизняній війні. 
Третій хрест  знаходився  на місці сучасного  господарства Лучика Богдана Георгійовича, а у 1936 році після  побудови церкви, хрест перенесено на подвір’я церкви.
Ще один хрест, який знаходиться на подвір’ї  церкви, установила родина Глухманюків   на  спомин  про загиблого у війську  сина  Глухманюка Тараса Георгійовича, який загинув у 1954році у Ленінграді під час навчання в  радянській армії.

У 1898 році на перехресті біля свого обійстя  Тодосій Мороз поставив хрест для увіковічення своєї родини, де він знаходиться і по сьогоднішній день. 

Після Першої світової війни  на “болоті”  біля своєї ниви поставив хрест  Солонинка Іван. 

Ще один хрест був  на “поповому лані”, який поставив  Калинюк   Іван, але до цього часу він не зберігся.
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( Звіт експедиційного загону «Пошук»)
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