Джерела на території села

На території села є багато  джерел.

Перше – це чудотворне джерело, яке витікає з-під каплички, що у монастирі.  Народ   здалека і зблизька приходив сюди, до монастиря, черпав  і кріпився. Умивався  і купався у  цілющій воді. Люди набирали  цієї води у різний посуд та несли до своїх домівок. І  тим, хто мав сильну віру,   вода  дійсно   давала  силу і зцілення. 
Другим джерелом є  криничка біля  колишнього “панського двору”.  До цієї кринички ходили по воду люди усього села, а також пастухи напували худобу.  Джерело знаходилося на видному місці, на стежці, що вела  до Дністра. Прохолодна джерельна вода  втамовувала спрагу подорожніх.  

Навесні 2007 року   сім’я   Чухрія Іллі Михайловича  зробила добру справу.  Вони  розчистили, впорядкували  джерело і   побудували  пам’ятний знак із зображенням ікони, який увінчує хрест.  Цим самим засвідчили свою любов до рідного села  і показали добрий  приклад односельцям. 
Третє  джерело  витікає з-під скали  коло “Винниці”.  Так називають місцевість, де колись були розміщені єврейські   склади з вином (винні склади). Вода з цього джерела мала  особливий смак.  Люди  набирали цієї води, щоб наквасити огірки, бо вони були особливо смачними.
Ще одне  джерело – «копанки»   знаходилось в полі. Воно служило для  напування худоби. Після меліорації земель, яку проводили за радянських часів, джерело зникло.

Наступне джерело – криниця  було на болоті. Воду використовували для приготування їжі, бо ця вода була найм”якша і найкраща  для  споживання.  

Історія водопроводу 
Село Хрещатик  знаходиться на високих скелях. Висота території над  рівнем моря становить 100 – 150 м. Таке географічне розташування  пояснює те, що на території села немає  криниць і люди споживали  воду  із джерела, яка витікає з-під монастиря. 

Людям було дуже тяжко носити чи возити воду.  Одного разу, за переказами старожилів,  цісар Австрії  Франц  Йосиф  їхав  зі сторони  Заліщик  і побачив, що люди   несуть щось дивне на плечах на патиках.  З цікавості він зупинився  і послав слугу, щоб дізнатися, що то таке.  Виявилося, що  люди несли воду у дерев’яних відрах (коновках) на коромислі. 

Це дуже вразило цісаря і він прислав з Відня інженера у монастир, щоб той виготовив проект і насос,  який би міг постачати  у село воду з монастиря.  З часом  на березі Дністра  було побудовано насосну станцію “машингауз”. Від джерела, що витікало з-під каплички біля монастиря,  були прокладені труби   більшого діаметру до  насосної станції.  З насосної станції уздовж обриву меншою трубою вода подавалася в резервуар, де  зараз він і знаходиться (біля вишки). З резервуару  були прокладені свинцеві труби до другої вулиці села і  встановлено дві криниці:  біля Мороза  і Голянича. 

Односельці розповідають, що у 1937 році  в село приїхав   чоловік румун Вентул (вітер), який балотувався у депутати  сейму. Він  пообіцяв, якщо за нього проголосують, то він проведе водогін аж до центру села. Люди обрали його депутатом сейму, а він, у свою чергу,  виконав обіцянку:  провів водогін аж до Лучика Михайла і  збудував резервуар  недалеко біля церкви.  

Нагадують про ті часи криниці-колонки, які збереглися від австрійського періоду.  Ця колонка працює і до сьогоднішнього дня.  Водою від чудотворного джерела користуються  люди всього села. Вона має цілющі властивості, виліковує багато хвороб,  зокрема, туберкульоз.  Кажуть, що аналоги такої  води  є лише на Уралі.
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