                                                              Тут ніжні ранки
                                      паліють щодня
        Тут на калині зоринки

                                                                 бринять

                                   Тут без вітання 
                                  ніхто не мине
                                Тут рідна мати зростила мене.
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                                       ПЛАН  СЕЛА  БАБИН
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                    Пісня про Бабин 

Слова  В. Тертичного                   Музика В. Бойченюка

1. Де між кручі Дністер                              2. Твої мужні сини
    Швидку хвилю струмить,                          У жорстоких боях,                                                                                                                                                                                                      
    Де зелень в садах проростає                      Що волю тобі здобували.

     Рідне Бабин село                                         У щасливе життя
    Ти як цвіт розцвіло                                       У ясне майбуття                        

    Тобі ми цю пісню співаєм.                          Дорогу широку проклали
                                               3. Ой безкраї поля
                                                І багата земля ,

                                                    І сонце свободи над краєм

                                                 Рідний Бабине наш
                                                 У серцях ти у нас
                                                 Тобі ми цю пісню співаєм .   

                                   Загальні    відомості  про  село

     « Півень на три області співає» - така місцева примовка влучно відображає розташування Бабина. Це мальовниче буковинське село вдало розмістилось на порубіжжі двох історико – етнічних українських земель - Буковини та Галичини і на адміністративній лінії трьох областей: Чернівецької, Івано-Франківської та Тернопільської. Ця особливість наклала свій відбиток на історико-культурну та духовну основу буття мешканців населених пунктів, які входять до сільської ради, що органічно поєднало в собі запальну буковинську вдачу з галичанською розважливістю та гонором. Результатом стала поява господарсько-побутової культури, що перебуваючи в одному національно-етнічному полі українського народу має свою власну ідентичність. Щодо інших складових то це:  вигідні природно-кліматичні умови, наявність корисних копалин, цілющих джерел - криниць, багатоманітний рослинно-тваринний світ, і не без перебільшення - багата історико - культурна спадщина. Село знаходиться у Пруто - Дністровському межиріччі, що багате ущелинами, лісами та дібровами. В давнину це був надійний захисток для місцевого населення і насамперед для мешканців південного берега Дністра..

         Бабин – село, центр сільської Ради, розташоване за 29 км на північний захід від районного центру Заставни та в 6 км від залізничної вузлової станції Стефанешти. За 2 км на південь від села знаходиться шосейна дорога Заліщики - Городенка, а також залізнична колія Коломия - Стефанешти, що зв'язують Тернопільську, Івано - Франківську та Чернівецьку області. Населення 901чоловік. Сільській раді підпорядковуються села Вимушів та Рудка. Вигідність географічного положення села доповнюється і тим, що воно розміщене на відстані 3-х км від р. Дністер.

     Населений пункт з давніх- давен був заселений . Завдяки річці жителі  села у  всі ранньоісторичні часи підтримували живі зв'язки з іншими частинами придністровських земель.

     Село розташоване у Західно - Українській лісостеповій фізико-географічній провінції.. Клімат зумовлений, як географічним положенням так і будовою поверхні. Пересічна температура січня – 40 С, липня +190С.

        Бабин належить до вологої, помірно теплої агрокліматичної зони. Середньорічна норма опадів становить 500-600 мм. Територія   в основному рівнинна, подекуди має місце горбиста місцевість. У рельєфі місцевості переважають четвертинні відклади, які представлені алювіальними, делювіальними та воднольодовиковими формами. Прикладом існування четвертинних відкладів є утворення Дністровського каньйону, абсолютна висота якого над рівнем моря становить 140 м.
               Загальна площа сільської ради 241,3 га, з них; сільськогосподарських  угідь 1654,63 га, землі лісового фонду 106,4 га, ріллі 1402,25 га. Верхній шар землі вкритий товстим шаром осадових порід. З корисних копалин є багато покладів будівельних матеріалів уламкового та органічного походження ( пісок, глина, вапняк, бутовий камінь).  Клімат місцевості помірно-континентальний.

         Основною річкою регіону є Дністер. Оскільки місцевість горбиста, то між горбами протікають струмки, що зливаються в один потік, який є правою притокою Дністра. Бабин з давніх - давен славиться доброю водою. Тут є  багато джерел. Найбільші з них – криниці, мають такі назви: «Вапниця», «У вербах», «Семачишина», «Продаників», «Місишина», «Фарусова», «Ковалева». Вода в них - чиста та холодна, має прекрасні смакові  якості, адже проходить через природні фільтри- каміння, яке містить у собі срібло.  
      Вважають - в давнину територія села була вкрита лісом, але поступово люди, розширюючи земельні ділянки,  корчували його, спалювали, переселялись в долини, де виникали нові поселення землеробів.  

           Важливу роль в житті місцевого населення відіграє Дністер. Це - найкращий з давніх - давен комунікаційний шлях та зв'язок з іншими краями та землями. Крім того - це ще невичерпне джерело прісної води, а також місце відпочинку та рибо - ловлі. Землі славляться багатим чорноземом та є одними з найродючіших в регіоні .
            Село належить до лісостепу з характерним європейським рослинним та тваринним світом. Тут водяться такі тварини, як: зайці, лисиці, косулі, ящірки, вужі, їжаки та інші. Із птахів поширені дикі качки, журавлі, а в Дністровському орнітологічному заказнику, що знаходиться поблизу села Вимушів, є  колонія сірих чапель. У Дністрі водяться щуки, соми, окуні, коропи, морена, клень та інші види прісноводних риб. В лісі, що тягнеться смугою вздовж Дністра, ростуть дуби, сосни, ялини, буки, ясени, клени, берези, акації, також поширені такі види кущів, як терен, шипшина, дика малина, ліщина, ожина та інші.
            Коли виходиш на гору «Скала», що оперізує село з північного сходу до півночі, то відкривається вражаюча панорама населеного пункту. Бабин видно як на долоні. В центрі його (в народі-Край) є меморіальний комплекс, присвячений односельчанам, що загинули в роки II світової війни. Тут знаходиться будівля адміністративного призначення, школа, будинок культури, магазини, фельдшерсько-акушерський пункт, стадіон. В північно-західній частині височіє монументальна споруда місцевої церкви - Свято-Михайлівського храму, що є пам'яткою архітектури. Церква збудована в 1908 році за проектом відомого буковинського архітектора Станіслава Александровича і має свою велику цікаву історію. 

        На північ від села на відстані 2 км знаходиться село Вимушів, на південь - 2 км - село Рудка. Обидва населені пункти є у підпорядкуванні Бабинської сільської Ради   і теж мають свою власну історію. Бабин має свої кути та урочища, назви яких пов'язані з певними історичними подіями та людьми, що творили історію села. 
                                    Назви кутів села Бабин
         Центр села Бабин - край, вул. Першотравнева - «штефанівка», вул. О Кобилянської - «гнилячка», а  найкоротша дорога   до річки Дністер - є шлях, що пролягає через урочище «Луг» і стелиться вздовж притоки «Бабиський потічок», який треба перейти у 8 місцях, щоб дістатись до річки. Дорога пролягає в умовах неабиякої краси. По обидва боки височіють скали і горби - порослі густими кущами та лісом, та мальовничий яр - «Лиса гора». Ще у 30-х роках XX століття в Лузі нараховувалось 9 водяних млинів. Їх називали за іменами власників по порядку від Бабина до Дністра: Попелчин, Міхалчин, Фрослив, Приймаччин, Антощуків, Лейбів, Нусиків, Заляцького та Фернюків. На даний час зберігся тільки один млин, як  музейний експонат. Буковинське Покуття - з його помірним кліматом та родючими землями, чистими джерелами, лісами та дібровами завжди приваблювали людей. Тому Бабинські землі багаті і щедрі на археологічні пам'ятки різних культур. Заселення  краю було зумовлене в давнину наявністю незайманих родючих цілинних земель і лук, де можна було випасати худобу. До того ж наявність водних артерій було майже єдиним шляхом сполучення, адже дороги сухопутні тільки починали розвиватись. Населення краю займалось хліборобством, бджільництвом, розведенням худоби, мисливством, рибальством та іншими промислами. Бабин представляє певний науковий інтерес для археологів. В радянський час тут проводились розкопки, які виявили надзвичайну різноманітність археологічних культур, що дає підставу твердити про давнє заселення території села людьми. В урочищах «Суркач» та «Жолоби» знайдено поселення раннього та середнього Трипілля загальною площею 18,5 та 8 га відповідно. На місці поселень виявлено археологічні артефакти, що свідчать про високий рівень розвитку цієї землеробської культури .  В урочищі «Могила» знайдено поселення курганного типу культури шнуркової кераміки (II тис. до н.е.), а також курганний могильник епохи бронзи (II тис. до н.е.). Виявлено також поселення ранньослов'янської доби в урочищі «Монастирець» - голіградська культура ІХ-VП ст. до н.е., а також в цьому ж урочищі слов’янське поселення VПІ-ІХ століть культури типу Луки - Райковецької. В урочищі «Городище», що знаходиться за 1,5 км на північний схід від села виявлено давньоруське поселення ХІІ-ХШ ст., яке мало захисні споруди.       

               Що стосується визначення дати заснування та походження назви села, то воно є складним і дискусійним. Дослідження істориків дають підставу твердити, що перші поселення на території села були у ХV-ХVІ ст. в урочищі «Хрестики», що за 1,5 км на південний схід від села, і в урочищі «Суркач» на північний схід від Бабина. Їх жителі поступово переходили на територію сучасного села. Це переселення можна пояснити вигідним географічним положенням і виходами до Дністра, природними укріпленнями, наявністю родючих земель, лісом та великою кількістю джерел з питною водою. Точно встановити час переселення не можливо. 

                 Коротка історична довідка про Бабин

               Вперше село згадується в середині ХVП ст. в грамоті молдавського господаря під назвою Бабин. Найвірогідніше, що назва пов’язана з життям та діяльністю якоїсь жінки.  Місцеві легенди про походження назви села підтверджують таку версію. Одна з них твердить, що на село, яке знаходилось в урочищі Суркач, напали татари. Село було знищене, а люди побиті. Вдалось врятуватись тільки одній жінці з малесеньким сином. Вона переселилась на місце сучасного села. Коли повз її хату проходили люди з інших сіл, то зустрівши маленького хлопчика, що грався біля хати, запитували чий він. Той відповідав - «Бабин». Так і закріпилась за цим місцем назва. Інша легенда розповідає про те, що місцевий газда заповів трьом синам землю : старшому – бабине поле , середущому – прабабине, а молодшому – найгірші,який той вимушений був взяти .З відси і назви сіл – Бабин, Прабабин, Вимушів. Існує також версія про те,що назва села має чисто господарський характер. «Бабник» – вичинена котяча шкіра. Очевидно, що тут обробляли  хутра, якими оторочували верхній одяг – киптарі чи мінтяни.  

              Оскільки поселення на території села існувало ще з прадавніх часів, то можна з упевненістю твердити, що населений пункт входить до тих адміністративно-територіальних та державних утворень, що існували тут в різні історичні епохи. На території села виявлено поселення Трипільської культури, Голіградського типу,черняхівської культури,періоду Київської Русі. З VI по IX cт. Населений пункт входив до тиверського міжплемінного союзу,а з X ст.. – до складу Київської Русі. До середини XIVст.  - село в складі Галицько-Волинської держави та її складової – Василівської землі. На жаль історичних джерел того часу, що стосуються безпосередньо села мало,або вони взагалі відсутні. З 1385 р. Бабин в складі Молдавського князівства та його складової - Шипинської землі. З 1774 року населений пункт разом з цілим краєм відходить до складу Австрії.  Після революції 1848-1849 роках, в якій жителі села теж брали участь,. Австрійська імперія дещо лібералізувалась, що особливо відмічається у спробі певних культурно-освітніх програм уряду, зокрема відкриття шкіл для українського населення. В зв'язку з цим принагідно згадати про історію чоловічого монастиря, що функціонував в урочищі Монастирець біля Дністра, що за 2,5 км на північ від села. Австрійська влада зобов'язала відкрити при ньому початкову школу. З невідомих причин монахи відмовились це зробити. Тоді було видано рішення про його закриття Є легенда про те, що мешканці монастиря спорудили дерев’яного плота, погрузили на нього свій нехитрий скарб і відправились вниз по Дністру, де знайшли нове місце свого перебування - нині це відомий Хрещатицький монастир. На початку XX ст. в селі стались дві визначні події. В 1908 році було споруджено Свято-Михайлівську церкву, яка є історичною та архітектурною пам'яткою та нове приміщення місцевої школи. Церква була збудована на кошти, зібрані місцевими жителями, за проектом відомого на той час чернівецького архітектора Александровича. Вона дійсно вражає своєю архітектурною довершеністю та красою. До сьогодні є загадкою, як спромоглось відносно небагате село на спорудження такого шедевру будівельного мистецтва. Існує переказ про те, що в 70-х рр XIX ст. біля старої церкви був пам'ятник Францу-Йосифу, (в народі «фігура»),  як подяка за скасування панщини. Кажуть, що фотографію цієї  споруди і було пред'явлено «августійшому» з проханням про фінансову допомогу в будівництві нової церкви. Гроші були виділені і храм був споруджений. Коли край  окуповали румунські війська, пам'ятник імператору було зруйновано, але частина його збереглась і знаходиться тепер на місцевому кладовищі.
        Слід зазначити, що жителі села брали участь і у революційних подіях та боротьбі за збереження державної незалежності України в період національно-визвольних змагань 1917-1920рр. Так Червінко Д.М. воював у складі армії УНР, головним отаманом якої був С.Петлюра. Під час окупації села королівською Румунією мешканці вели постійний супротив владі. Слід зазначити, що робити це було доволі важко, оскільки село було прикордонне і на його території знаходився чималий військовий гарнізон. Незважаючи на жорстокий режим та репресії, в селі діяла група «Визволення», яка була в організаційному підпорядкуванні підпільного повіткому КПБ.
       В червні 1940 року село радо вітало бійців Червоної Армії, що вступили на територію краю. Проте визволення від ненависної румунської окупації обернулось новим випробуванням. На зміну одному реакційному режиму прийшов інший, не менш жорстокий. Під звабливими гаслами радянізації та соціалістичних перетворень почались масові репресії та переслідування. В 1941 році з села було вивезено декілька сімей, яких звинувачували у антирадянській діяльності. Цей процес набув би більш жорстоких форм, якби не був перерваний 22 червня 1941 року новою війною, що принесла нові, ще більш жорстокі випробовування. Село знову стало ареною бойових дій. Друга румунська окупація була ще більш нестерпною, ніж перша. Багатьох чоловіків забрано було на примусові роботи до Румунії, де багато з них загинули.
          Після визволення села в березні 1944 року мир на бабинську землю  так і не прийшов.  141 жителя  села було забрано до лав Червоної Армії. 73 з них і залишились навічно на фронтах II світової. Після Перемоги  в селі ще на довгий час не настало довгожданого спокою. Боротьбу тепер з новою владою продовжували бійці ОУН-УПА. Це одна з найбільш трагічних сторінок в житті сільчан, бо поділила село на тих, хто допомагав «бандерам» та прихильників «комуни». 

     В 1947 році село пережило великий голод, спровокований владою з метою «усмирения» західноукраїнського населення. Всього в  селі загинуло від голоду 15 чоловік. В 1948 році почалось творення колективних господарств . Спочатку  їх було два:  «Маяк» та ім. О. Кобилянської. З 1952 року до 1982 року господарство очолював Д.І. Безкровний, кавалер Ордена Леніна, Жовтневої революції  та Трудового Червоного Прапора, депутат Верховної Ради УРСР.

           Починаючи з другої половини 50-х років XX століття життя в селі поступово входило в нормальне русло. Завершився сталінський період з його масовими репресіями та насильницькими методами господарювання. Командно-адміністративна система залишилась, але зазнала певних змін, насамперед пов'язаних з певною лібералізацією суспільно - політичного життя. В селі було збудовано нове приміщення школи в 1963 році, ФАП, будинок культури, адміністративний комплекс. Важко переоцінити зведення господарських будівель: ферма, тракторна бригада, тік тощо. Господарство протягом довгого часу залишалось одним з найкращих в області. 

       Наприкінці 80-х років село, як вся Україна поринуло у вир перебудованих процесів та активізації національно-визвольного руху. Сільчани радо зустріли звістку про проголошення незалежності. 1 грудня 1991 року на всеукраїнському референдумі 90 % громадян села взяли участь у ньому, сказавши «так» незалежній Україні. З цього часу починається нова сторінка в житті села. Багато змін відбулося за 20 років незалежності. Не всі вони можуть бути оцінені однаково. Але однозначно можна сказати - незалежність відкрила нові можливості для вільного виявлення творчих здібностей народу. 

    Село гордиться своїми вихідцями, що прославляють нашу державу. Бальон Ярослав Григорович - керівник лабораторії органічного синтезу і реактивів Інституту ендокринології та обміну речовин ім. В.П.Комісаренка АМН України, Доктор хімічних наук,  Лауреат Державної премії УРСР в галузі науки і техніки (1977р.). Мегера Іван Васильович - кандидат хімічних наук, викладач ЧНУ ім. Ю.Федьковича. Тертичний Володимир Дмитрович - письменник, автор збірок і новел « І прийде розвидень», «Самотній лелека над селом»,»Затужили горлиці». Молодь села продовжує славну традицію старших поколінь. Історія села продовжується. 
                                       Центр села  (в народі Край)
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         Наче струмочки до річки – збігаються до Головної всі менші вулички і провулки.

         В центрі села знаходиться меморіальний комплекс, присвячений односельчанам, що загинули у ІІ світовій війні. Тут височіє адміністративний будинок, в якому розміщена пошта, сільська рада, ощадкаса, ФАП. Поруч – капличка, вхід якої визирає з-під листя винограду. 
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Адміністративний будинок

