Музей етнографії та побуту
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Музей відкрито в липні 2001р. Діє три експозиції: “Предмети домашнього вжитку та побуту”, “Зразки національного одягу”, “Механічні та ручні пристрої сільськогосподарського призначення”.

Експозиція “Предмети домашнього вжитку” об’єднує експонати, що датуються різними історичними епохами, періодами. Особливо цінним є глек періоду трипільської культури, що датується ІV тис. до н.е. Застосовувався як зберігаюча ємкість для рідин та сипучих матеріалів як то пшениця, ячмінь, просо, тощо. Він якби започатковує відділ експозиції “Гончарні вироби і предмети побутового вжитку”, наочно демонструючи взаємозв’язок епох. Підтверджується спадковість культури Київської Русі, Галицько-Волинського князівства, послідуючих епох, що мають спільний корінь – землеробську культуру періоду Трипілля. Варті уваги фрагменти кераміки періоду черняхівської культури (ІІІ-ІV ст. н.е.), періоду Київської Русі (ХІ-ХІІ ст., урочище Городище, поблизу с. Вимож.) Інші предмети гончарного циклу представлені 30-40-ми, 50-70-ми рр. ХХ ст. Глечики-гладуни, глеки, миски, полумиски, макітри, глеки для вина яскраво демонструють палітру гончарного мистецтва краю 20-30 рр. минулого століття.     

Відділ “Предмети побутового вжитку” представлений речами хатнього побуту. Тут є велика скриня-куфер, мала кована скриня, що давалась разом з речами як придане дівчині, яка виходила заміж. Датуються 20-30 рр. ХХ ст. Є ручний пристрій для прасування полотна та рядна – рубель та маґлівниця (30-і рр. ХХ ст.), праска-залізко, що наповнювалась розпеченими вугликами (20-і рр. ХХ ст.). Представлені речі, що використовувались для замішування муки при випічці хліба, пирогів, тощо: дерев’яне коритце-ночви, плетена корзина для випічки хліба “на дні”, дерев’яна лопата для посадки хліба в піч. Речі датуються 20-40-ми рр. ХХ ст.

Про майстерність місцевих умільців-столярів свідчить розсувне ліжко (20-і рр. ХХ ст.). Застелене рядниною ручної роботи (30-і рр. ХХ ст.). Подушки одягнені у вишиті наволочки (30-і рр. ХХ ст.). На стіні висять килими ручної роботи (20-30-і рр. ХХ ст.).

Особливо насиченою є експозиція “Зразки місцевого національного одягу”. Слід звернути увагу на те, що на формування місцевої культури справила великий вплив та обставина, що село знаходиться на етнічному кордоні Буковини та Східної Галичини. Це безперечно збагатило і урізноманітнило як духовну так і матеріальну культуру села. Особливо відмітним є це явище у місцевому одязі. При превалюванні буковинських традицій, є вкраплення галицьких мотивів у орнаментації одягу.

Експозиція поділена на три відділи: “Зразки верхнього одягу”, “Натільний одяг”, “Матеріал та технологія виготовлення традиційного народного одягу”.

Перший відділ представлений зразками 20-30-х рр. ХХ ст. та сучасним одягом. Тут є кожух-мінтян чоловічий (20-і рр. ХХ ст.), чоловічий плечовий одяг – “кіптар” (30-і рр. ХХ ст.), чоловіче суконне півпальто коричневого кольору – “сардак” або “сердак” (30-і рр. ХХ ст.). Носили його поверх киптаря. Прикрашений шнурами та тороками, виконаними плетеними нитками. Аплікація орнаменту проведена хвилеподібними лініями з плетеного шнура.

Натільний одяг представлений різноманітними жіночими та чоловічими сорочками. Тут є вишиті сорочки-морщанки (30-і рр. ХХ ст.), сорочки туніко-подібного краю – хлоп’янки (40-і – 50-і рр. ХХ ст.), жіночі сорочки (станок) – на кокетці (30-і рр. ХХ ст.), поясний одяг – горботка (30-і рр. ХХ ст.). Сучасний відділ жіночого одягу представлений багато оздобленими бісером сорочками, вишиванками. Доповнюючими елементами народного жіночого костюму, представленими в експозиції є головні убори: хустки та хусти (20-30-і рр. ХХ ст.), взуття – чоботи-руминки (30-40-і рр. ХХ ст.).

Чоловічий натільний одяг представлений сорочкою, вишитою по коміру і краю рукавів вузькою орнаментовою стрічкою, поясний одяг – “портяниці”. Доповнюючим елементом є солом’яний капелюх та чоботи. Комплект чоловічого одягу датується 40-ми роками ХХ ст.

Експозиція “Матеріали та технологія виготовлення традиційного народного одягу” заслуговує на особливу увагу, оскільки представлена багатими та різноманітними експонатами. Відділ починається з археологічних знахідок, що стосуються ткацького ремесла: пряслиця трипільського періоду (ІІІ тис. до н.е.), черняхівської культури (ІІ-V ст. н.е.), давньоруського періоду (ХІІ-ХІІІ ст.).

Технічні пристрої виготовлення тканин та одягу представлені самотокою (20-і рр. ХХ ст.), механічним пристроєм для прядіння (30-і – 40-і рр. ХХ  ст.), що складається з веретена, ніжної прядки, заснівки.

Особливою гордістю музею є ткацький верстат-кросна (60-і рр. ХХ ст.), який офіруваний музею жителем села Гринюком Д.О. Верстат складається з корпусу, заднього та переднього воротил, припускача – гальмівний пристрій заднього воротила; берда-гребінки; реміза – основи гребінок; натер – натягнутих ниток основи; понож-педалей.

Доповнюючими предметами ткацького ремесла, представленими в експозиції є гребені для розчісування вовни (20-і рр. ХХ ст.), щітки для розчісування коноплі та льону (20-і рр. ХХ ст.)

Музей етнографії та побуту має велике значення в царині виховання молоді, їх національної свідомості. Тут проводяться уроки українознавства та народознавства. Музей відвідують не тільки учні і вчителі, але і жителі села. Саме вони надають допомогу у розширенні експозиції музею, його наповненні. Принагідно слід відзначити найбільш активних друзів Халак М.М., Микитюк П.Д., Назарій О.Г., Гринюк М.Д., Червінко В.М., Андрюк Т.В. Багато експонатів представлено самими учнями школи.

Музей в стадії оформлення. Час надасть можливість доповнити його експозиції, вдосконалити чи навіть переобладнати їх стосовно нових вимог. В майбутньому планується відкрити експозицію “Бабинська сільська хата”, “Бабинські діти”.

