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      Історія створення школи в с. Бабин налічує близько 200 років. Як свідчать історичні джерела, перші, так звані “дяківські школи” в краї відкривались ще наприкінці ХVІІІ ст. в часи “освіченого” монархізму австрійських імператорів Марії-Терезії та Йосифа ІІ. Функціонувала подібна школа і в нашому селі. Навчання в ній вів місцевий дяк. На жаль, з історичних джерел не дійшло до нас прізвище першого учителя, але достовірно відомо, що така школа існувала.

Вважати ж роком створення дійсно повноздатної початкової школи з функціонуючою державною програмою, зареєстрованою в установленому порядку, слід 1908 рік. В цей час з “височайшого повеління” його імператської величності цісаря Франца-Йосифа і в зв’язку з освяченням місцевої Святомихайлівської церкви було відкрито 1-й клас Бабинської державної початкової школи. Цей день – 21 листопада 1908 р., можна вважати одночасно і престольним святом і днем народження школи.

До 1963 року навчальний заклад  був розміщений в 4 приміщеннях, розташованих далеко одне від одного. Вчителям було важко, адже під час перерви бігли з одного приміщення в друге.

Тому в 1963 році, за рахунок колгоспу та сприяння  його голови  Д.І. Безкровного сільськими майстрами була побудована нова світла 8-річна школа. Чимало зусиль до будівництва  доклав тодішній директор Кирилюк Іван Михайлович.

З 1 жовтня 2001 року школа була об’єднана з дошкільним закладом і реорганізована у загальноосвітній заклад з групою дошкільного виховання.

Сьогодні у школі працюють 14 учителів та 2 вихователі. Серед них 15 мають вищу освіту, 8 – випускники рідної школи.
