Медицина Погорілівки


Народна медицина, з давнини і до середини ХХ ст. була основним видом лікування широких народних мас, чому сприяло багатовікове нагромадження знань раціонального лікування, а також важке соціально-економічне становище народу, недостатність платного медичного обслуговування. Тому населення вимушене було звертатися до народних засобів. Народні цілителі володіли тими чи іншими знаннями з народної медицини і передавали їх родичам, сусідом чи знайомим. Переходячи від покоління до покоління, цей набуток відповідно збагачувався і нагромаджувався новим досвідом народного лікування. 


Наукою довело, що будь-який організм – рослинний чи тваринний змінює свої властивості відповідно до зміни умов середовища, і що одна й та ж рослина залежно від того, де росте, які речовини всмоктує з навколишнього середовища – ґрунту, води, повітря – може бути в одних випадках цілющою, а в інших – шкідливою. Наші деякі предки цей досвіт отримали на основі спостережень за світом рослин, але часто інтуїтивно обирали правильний шлях. Так виникли традиції збирати лікарське зілля там де ніхто не ходить, тобто в екологічного чистих місцевостях.  В селі Погорілівка їх збирали в урочищах «Явора» та «Мартинівка». Квіти найкраще збирати в період цвітіння; бруньки – весною, корені – восени.


Види рослинних ліків, технологія їх виготовлення при всій простоті відзначалися певною різноманітністю. Крім водних відварів і настоїв, горілчаних настоїв, народна медицина знала настойку на меду та на дзері. Часто використовували сік свіжої рослини, свіже листя у вигляді компресів, робили мазі.


Різноманітним є асортимент засобів від захворювань простудного характеру. Це липовий цвіт, ягоди калини, малини.


Велику сферу застосування мав звіробій. Настій, чай його квітів приймали при хворобах шлунково-кишкового тракту, зовнішньо використовували для промивання ран. Чемерицю – при різних шкірних захворюваннях, а також чистотіл. 


Людей лікували і молоком. Воно в сумішах з іншими компонентами – маслом, смальцем, горілкою – вживалося при простудних захворюваннях, вживання кобилячого молока застосовували як засіб від кашлю.


Важливу роль відігравала сіль, як засіб запального характеру.


Помітне місце займали купелі з додаванням лікувальних трав.


У народній медицині використовували лікувальні властивості «живої» води – тобто джерельної, «свяченої» на різні релігійні свята, особливо на «Водохрещя»  


Майже в кожному селі був свій хірург – костоправ, який умів виправляти вивихи, давав раду при переломах. В Погорілівці таким був Водянко Мігай, який допоміг багатьом односельцям. Великими спеціалістами жіночих та дитячих хвороб, особливо породіль були бабки-повитухи. В селі такими були Горобчиха Василина, Осипчук Марія, яких в більшості випадків викликали до жінок, які мають народжувати. 


Після закінчення війни з утвердженням радянської влади в кожному селі почали створювати фельдшерську пунки. Так в 1948 році в Погорілівці в хаті польського землевласника, який виїхав в Польщу знаходився перший медпункт. Зараз неподалік там знаходиться господарство Колибаби Миколи. Першим фельдшером була Ястремська Юзефа Миколаївна, а санітарка Зелінська Оксана Андріївна. В основному вони боролися з тиром , який забрав життя багатьох людей. В 1949 році в село направлено нового фельдшера – Харужного Михайла Георгієвича, санітарка – Колибаба Домка Георгієвна. В червні 1951 року фельдшера знову міняють у селі. Приходить нова лікарка Ковалишина Зоя Ілінічна, санітаркою стає Пітик Домка Степанівна. Але через місяць знову зміни, новий керівник Довженко Лідія Йосипівна. 


Це були важкі роки становлення медицини у селі, фельдшера та санітарки мінялися багато раз, проводжувалося це майже всі 50-ті роки. Більшість цих фельдшерів були родом із Східної України, тому на одному місці довго не затримувалися. 


В 1953 році фельдшерами в селі були Козлов Ф.І. та Стремецький В.Ю., а вже в 1954 році – Козачок Галина Дмитрівна. В 1955 році змінюються санітарки: Рудан Домка Дмитрівна, Брага Катерина Іванівна, Зарубаймо Катерина Іллівна. 


З часом медпункт перевезли в колишній попівській будинок, де вперше з 1958 року з’являється нова посада – завмедичним пунктом. Першою завідуючою була Кемерін Олена Петрівна, була посада акушерки – Євтушенко Віра Борисівна, санітаркою стає – Кустриба Марія Іванівна.


Багато людей згадують цих людей, особливо Медяник Ольгу Василівну, яка очолила медпункт в 1959 році, за свої 10 років роботи багато немовлят побачили світ в її руках. До цього вона працювала фельдшеркою в с. Висічка. Та з переводом чоловіка Гермоша  Д.М. на посаду директора Погорілівської семирічної школи почала працювати акушеркою, а згодом завідуючою Погорілівським медпунктом. 


В 1969 році разом з чоловіком виїхали на Тернопільщину. Де до 1992 р. пропрацювала старшою медсестрою Більче − Золотенької міжнародної реабілітаційної лікарні, була нагороджена значком «Відмінник охорони здоров’я». на даний час перебуває на пенсії. 


1965 році фельдшерсько-акушерський пункт очолив Грищенко Микола Акимович, а через рік цю посаду займає Болорачук Іван Миколайович. Та в цей же час 1966 році, на медпункті відкривають зубопротезний кабінет. Головним зубним лікарем був Банчик Павло Борисович. 


1968 році завмедпункт очолив Кащук Євген Іванович, а в наступному році – Мурзак Анастасія Василівна, а акушеркою – Чоботар Орися Іванівна.


На початку 70-х років медицину села починають очолювати місцеві спеціалісти. Так в  1970 році завфельдшерським пунктом стає Маліщук (Попадюк) Марія Іванівна, але згодом стає медсестрою, а пункт очолює Галешевська Марія Юрівна.


В 1972 році колгоспний родильний будинок було закрито та переведено на Вікно. Згадує Маліщук Марія Степанівна:

«В 1972 році після закриття родильного будинку, я була патронажною медсестрою та обслуговувала дитячі населення у кількості 428 чоловік.


З 1976 року я очолюю Погорілівській медпункт, медсестрою в цей самий час стає Сташишин Домка Миколаївна – і працювала я аж до 1992 року – завідуючою. Ми обслуговували виклики на дім, ходили до дітей віком до трьох років на патронаж, робили прививки населення , слідкували за санітарним станом сила, готували сандружину для змагань, слідкували за здоров’ям вагітних та направляли їх на консультацію, проводили огляд населення та день Донора.


Брала участь у конкурсі на кращий фельдшер участка, де зайняла І місце у конкурсі «Кращий фельдшер району» і участь у конкурсі «Кращий фельдшер у області», де зайняла ІV місце.


Раз у три роки працівників посилали на підвищення класифікації в обласну лікарню.


У 1981 році на медпункт прийшла працювати Уманська Анна Дмитрівна, яка в 1991 році очолює фельдшерський пункт, а я працюю медсестрою та в 1995 році виходжу на пенсію. На моє місце стає Дудлей Домка Миколаївна. Санітаркою була Біня Марія.


За часів незалежності медпункт  переїжджає з одного будинку в інший, але в кінці 90-х зупиняється в старім приміщенні колишнього Дудинку єврея «Кринцака», згодом сільської ради. Медпункт знаходиться в одній малій кімнаті.


В 2002 році фельдшерський пункт очолює Лисюк Володимир Дмитрович, медсестрою була Лоб Тетяна, згодом Карпик Жанна Іванівна. Та в 2005 році Володимир Дмитрович виходить на заслужений відпочинок. З цього часу медпункт очолюють молоді енергійні лікарі – Котик Руслан Ігорович та медсестра Лисюк Оксана Володимирівна. Вони Справно виконують свою роботу: обслуговують виклики на дім, разом з Пужняк Маєю Григорівною відвідують дітей віком до 3 років у дома, роблять прививки школярам, слідкують за здоров’ям вагітних, проводять огляд населення, раз у рік флюорографію, день Донора, а також перевіряють дітей під час різних поїздок, екскурсій, змагань.


На майбутнє планується збудувати новий великий медпункт. Землю під будівництво сільська рада вже виділила біля сільського клубу, куди вже завезені бетонні плити. Можливо колись медпункт перебереться із такого маленького приміщення в більш сучасне велике, де буде багато кабінетів, з великою аптекою, яка так необхідна в селі.     

Медпункт.

1948 р.    Ястремська Юзефа Миколаївна – фельдшер                      

                Зелінська Оксана Андріївна – санітарка

1949 р.    Хоружний Михайло Георгійович – фельдшер    

            Колибаба Домка Георгійівна – санітарка

1951 р.    Ковалишина Зоя Ілінічна – фельдшер                 
            Пітик Домка Степанівна – санітарка

1951 р.    Довженко Лідія Йосипівна – фельдшер

                Пітик Домка Степанівна – санітарка
1953 р.    Козлов Федір Іванович – фельдшер                 

                Стрелецький Володимир Юрійович – фельдшер                 

    Пітик Домка Степанівна – санітарка

1954 р.   Козачок Галина Дмитрівна – фельдшер           

               Пітик Домка Степанівна – санітарка

1955 р.   Козачок Галина Дмитрівна -  фельдшер
               Рудан Домка Дмитрівна - санітарка
1955р.    Козачок Галина Дмитрівна -  фельдшер

               Брага Катерина Іванівна – санітарка.

1957р.    Козачок Галина Дмитрівна -  фельдшер 

               Зарубайко Катерина Іллівна – санітарка. 

1958 р.  з’являється посада завмедпунктом.  

Кемерін Олена Петрівна завмедпунктом.

            Кустриба Марія Іванівна – санітарка. 

Євтушенко Віра Борисівна – акушерка.

1959р. Медяник Ольга Василівна. – фельдшер – завмедпунктом

            Кустриба Марія Іванівна – санітарка. 

Євтушенко Віра Борисівна – акушерка.

1964р. Медяник Ольга Василівна.  – завмедпунктом

            Грубляк Ольга Петрівна – акушерка  

            Кустриба Марія Іванівна – санітарка. 

1965р. Гриценко Микола Акимович – завмедпунктом.

            Медяник Ольга Василівна - акушерка

            Кустриба Марія Іванівна – санітарка. 

1966р. Болфачук Іван Миколайович –завмедпунктом.

Банчик Павло Борисович – зубний лікар.

            Медяник Ольга Василівна - акушерка

            Кустриба Марія Іванівна – санітарка. 

1968р. Кащук Євген Іванович – завмедпунктом .

            Медяник Ольга Василівна - акушерка

            Кустриба Марія Іванівна – санітарка. 

1969р. Мурзак Анастасія Василівна – завмедпунктом.

Чеботар Орися Іванівна – акушерка. 

            Кустриба Марія Іванівна – санітарка. 

1970р. Попадюк (Маліщюк) Марія Степанівна – завмедпунктом, 

акушерка.

Кустриба Марія Іванівна – санітарка.

1971р. Ганишевська Марія Юріївна – завмедпунктом.  

Кустриба Марія Іванівна – санітарка.

1974р. Ганишевська Марія Юріївна – завмедпунктом.  

            Попадюк Марія Степанівна - медсестра

 Кустриба Марія Іванівна – санітарка.

  1976р. Ганишевська Марія Юрівна - завмедпунктом   

              Стасишин Домка Миколаївна - медсестра

  Кустриба Марія Іванівна – санітарка.

 1977р. Ганишевська Марія Юрівна - завмедпунктом   

             Попадюк Марія Степанівна - медсестра

             Стасишин Домка Миколаївна - медсестра

 Кустриба Марія Іванівна – санітарка.

 1981р. Попадюк Марія Степанівна – завмедпунктом

 Думанська Анна Дмитрівна - медсестра     

 Кустриба Марія Іванівна – санітарка.

1994р. Думанська Анна Дмитрівна – завмедпунктом

            Попадюк Марія Степанівна - медсестра

            Біня Марія Францівна – санітарка

1996р. Думанська Анна Дмитрівна – завмедпунктом.

            Дудлей Домка Миколаївна – медсестра

            Біня Марія Францівна – санітарка

2002 р. Лисюк Володимир Миколайович – завмедпунктом

              Лоб Тетяна Іванівна – медсестра                                       

              Карп’як  Жанна Іванівна – медсестра                                       

              Біня Марія Францівна – санітарка

2005 р.  Котик Руслан Ігорович – завмедпунктом    

              Ковальчук Оксана Володимирівна – медсестра 

              Біня Марія Францівна – санітарка

                         Наукова робота: Медицина Заставнівщини

                              Виконавець: Водянко Лариса

                                  Керівник: Ластюк В.Д.        

                                                  2008 р.   
