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Шкільний музей історії села Погорілівка –
 центр краєзнавчої роботи

Село Погорілівка Заставнівського району має самобутню історію. Його мешканці здавна цікавились історичним минулим своєї малої батьківщини, дізнавались про засновників села, з покоління в покоління передавали легенди і перекази про походження назви Погорілівка, зберігали та передавали традиції та звичаї дідів-прадідів. Це спонукало до створення музею історії села.

Музей історії села Погорілівка вперше було засновано в 1979 році. Його відкриття було присвячено 30-річчю з часу заснування місцевого колгоспу імені ХХІІ з’їзду КПРС. Музей розташовувався в приміщенні старої школи. У створенні експозицій: «Походження села Погорілівка», «Заснування колгоспу», «Відомі люди села», «Велика Вітчизняна війна», «Здобутки погорілівчан» активну участь брали активісти села: Ковальчук Н.М., Снігар І.О., Давидюк Ф.М., учні та вчителі місцевої школи під керівництвом співробітників Чернівецького краєзнавчого музею та вчителя географії Романюк М.Д. Експонати збирали протягом трьох років. За інвентарною книгою їх було 106 екземплярів. Музей проіснував до осені 1987 року. В приміщенні старої школи відкрили дитячий садок. Всі експонати та матеріали були вивезені до новозбудованого приміщення правління колгоспу і складені у підвалі на «зберігання». Виконком сільської Ради прийняв рішення про перенесення музейних експонатів в нове приміщення, яке так і не було виділене. Майже всі експонати були зіпсовані і втрачені.

Лише у 1995 році з ініціативи заступника директора з виховної роботи, а нині директора Погорілівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Пітик М.Ф., було перенесено до школи ті експонати, які залишилися і в приміщенні шкільної бібліотеки учні і вчителі створили музейний куток історії села Погорілівка, який налічував біля 50 експонатів. Його було відкрито 26 лютого 1995 року. Він складався з таких розділів: «Край у період давнього минулого», «Видатні люди нашого села», «Наші земляки у роки війни», «Від роду до роду».

З ініціативи директора школи Пітик М.Ф. у 2000 році на педагогічній раді прийняли рішення про створення музею історії села Погорілівка. Учитель історії рідного краю Ластюк Віталій Дмитрович разом з організаційним комітетом, в який входили вчителі, батьки, старожили села та учні, почали збирати експонати. Протягом двох років проводилася пошукова робота. У школі було виділено та підготовлено приміщення. Усі експонати з бібліотеки були перенесені у нове приміщення. Для відвідувачів експозиції музею історії села було відкрито 15 травня 2003 року. На час відкриття музею налічувалося близько 1100 експонатів.
На шкільній педагогічній раді було затверджено план роботи музею, прийнято рішення про створення громадської ради музею в кількості 7 чоловік. Головою обрано директора школи Пітик М.Ф. Директором музею призначено вчителя історії рідного краю Ластюка Віталія Дмитровича. В 2004 році музей було зареєстровано і вручено Свідоцтво.

Нині музей історії села Погорілівка – центр історико-краєзнавчої роботи в школі. Його експозиції розміщено в трьох залах: І-а зала – «Історія села, сільська хата, побут і ткацтво», ІІ-а – «Кімната етнографії», ІІІ-я – «Світлиця хліба».
Експозиції музею є базою для читання спецкурсів: «Історія рідного краю», «Українознавство», факультативу «Музейна справа», роботи гуртків «Туристично-краєзнавчий», «Юний музеєзнавець», секції «Історичне краєзнавство» при шкільному учнівському товаристві «Ерудит». 
Експонати музею використовують у своїй роботі літературно-драматична студія «Джерело», фольклорно-етнографічна студія «Берегиня», ансамбль пісні і танцю «Веселка», танцювальний ансамбль «Барвінок», вокальна студія «Любисток».
Студія «Джерело» є неодноразовим переможцем районних та учасником обласних конкурсів драматичного мистецтва, представляючи фрагменти творів буковинських авторів О.Кобилянської, Ю.Федьковича, О.Маковея.

Студія «Берегиня» та ансамбль пісні і танцю «Веселка» – щорічні переможці районного та обласного етапів Всеукраїнського конкурсу дитячої та юнацької творчості «Чисті роси», фестивалів і конкурсів фольклорного та хорового мистецтва. У постановці студійців відроджено обряд весілля в Погорілівці, погорілівська Маланка, Різдвяний вертеп, великодні гаївки та ігри біля церкви. У січні 2009 року колектив було нагороджено Гран-прі обласного конкурсу фестивалю «Чисті роси» в номінації «Фольклорне мистецтво» за програму «Різдвяні свята у селі». 

Танцювальний ансамбль «Барвінок» у співпраці із старожилами села відродив народні погорілівські танці «Коса», «Гора», «Ойра», «Сірба», «Мацак», «Голубка». Ансамбль є учасником багатьох районних та обласних конкурсів, фестивалів, зустрічей, проведених на Буковині.
Традиційними святами на базі музею є: «День села», «На Андрія дівки ворожили», «Різдвяні зустрічі», «Погорілівська Маланка», «День Соборності України», «Кривавий серця біль - Афганістан», «На Великдень біля церкви», «Мамина сорочка», «Той Перемоги славний день», «Хліб наш насущний…» тощо.
В Заставнівському районі розроблено туристичний маршрут по історич​них місцях краю. Музей історії села Погорілівка є його складовою частиною. 
На базі музею пройшов обласний семінар керівників шкільних музеїв по проблемі «Шкільний музей як база науково-дослідницької пошуко​вої роботи з учнівською молоддю». 
Учні ведуть роботу по збагаченню експозицій музею, досліджують історію села, працюють екскурсоводами в музеї, проводять науково-дослідницьку пошукову роботу, пишуть наукові роботи, виступають перед учнями і батьками, беруть участь в конкурсах-захистах науково-дослідницьких учнівських робіт, виборю​ючи перемогу за перемогою на рівні району та області, приймають участь в ІІІ етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких учнівських робіт при БМА ( в обласному етапі: 2004 р. – «Житло села Погорілівка» - ІІІ місце, 2005 р. – «Релігійне життя с. Погорілівка», 2008 р. – наукова робота «Народний одяг жителів села Погорілівка» - І місце, 2009 р. – «Вишита жіноча сорочка» - ІІІ місце, «Види чоловічого та жіночого одягу» - ІІ місце). 

Експонати музею є базою для учнівських досліджень та участі у щорічній Всеукраїнській експедиції «До оберегів відродження»: в обласному етапі -2005 р. – «Народна їжа Погорілівчан» - ІІІ місце, 2005 р. – «Розвиток освіти в с. Погорілівка» - ІІІ місце, 2007 р. – «Види писанок та їх символічне значення» - ІІ місце, 2008 р. – «Пісенна творчість жителів с. Погорілівка» – ІІ місце).
У 2008 році юні музеєзнавці школи взяли участь у Всеукраїнському конкурсі «Україна вишивана» із дослідницьким матеріалом «Види вишивок жіночої сорочки жителів с. Погорілівки».
Учні-дослідники є учасниками науково-практичних конференцій Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича, Чернігівського історичного інституту ім. Т. Шевченка, взяли участь у VІІ Міжнародній конференції «Слов’янські старожитності», V-ій Буковинській міжнародній історико-краєзнавчій конференції, ІІ-му Міжнародному науковому семінарі «Кайндлівські читання». Активні юні дослідники-краєзнавці друкують свої статті в наукових журналах ЧНУ ім. Ю.Федьковича (Ю.Чеботар, І.Гогуш, О.Палій).
Директор музею Ластюк В.Д. та член ради музею Ластюк Т.М. активно співпрацюють з історичним та філологічним факультетами Чернівецького національного університету ім. Ю.Федьковича, Чернігівським історичним інститутом ім. Т.Шевченка, Львівським інститутом етнографії при АН України, Чернівецьким краєзнавчим музеєм, обласним центром туризму і екскурсій. 
Вже протягом шести років на базі музею працює етнографічна екс​пе​диція студентів Чернігівсь​ко​го історичного інституту ім. Т.Шевчен​ка, метою якої є вивчення та дослідження давніх звичаїв та традицій жителів села Погорі​лівка, пісенної творчості, побуту, одягу, народних ремесел, традиційної кухні жителів села, зимової обрядовості погорілівчан тощо. 
Щороку в жовтні юні науковці-краєзнавці школи приймають участь в роботі науково-практичної конференції у м.Чернігові, яка проводиться в даному вузі за результатами студентських досліджень.

Влітку 2006, 2008 років музей відвідали співробітники Львівського інституту етнографії при АН України, які вивчали побут та одяг буковинців, зокрема жителів села Погорілівка, збирали зразки одягу, предметів побуту та ремесел погорілівчан.

В червні 2008 року експозиція музею (глиняний посуд, чоловічий та жіночий кожухи, вишиті сорочки та горботки, рушники, писанки) була представлена для перегляду в м. Сучава, а в серпні того ж року експонати музею було виставлено в Чернівецькому краєзнавчому музеї в рамках проекту «Музей одного села» (історичні документи, церковні книги, давні газети та журнали, фотоматеріали, глиняний посуд, жіночі сорочки, верхній плечовий одяг жителів села, науково-дослідницькі учнівські роботи, написані на основі матеріалів музею).
Рада музею вдячна за плідну співпрацю із працівниками Чернівецького краєзнавчого музею. Музей історії села Погорілівка має всю установчу документацію, багатий експозиційний матеріал. Всі музейні експонати описано. Їх налічується біля 2000 екземплярів. Пошукова робота учнів, вчителів і активна допомога мешканців села сприяють систематичному поповненню музею експонатами, цікавим теоретичним і фактичним матеріалом.
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Експозиції першої кімнати музею «Історія села, сільська хата, побут і ткацтво» містять інформацію про первісний етап суспільного розвитку нашого села. Найдавнішою пам’яткою на його території є поселення трипільської культури, відкрите в урочищах Мартинівка та Калинівка. Експонуються різні види кам’яних сокир, скребки, різці, кістка мамонта та багато уламків посуду і черняхівської та давньоруської культур. 
Особливої уваги варта перша писемна згадка про наше село, яка датується 27 жовтня 1452 року та легенда про походження села Погорілівка.

Цікаві матеріали та експонати про будівництво православної та уніатської церков, панського маєтку та каплички.

Під час першої світової війни Буковина стала ареною жорстоких боїв між царською Росією та Австро-Угорщиною. Яскравим прикладом цих подій є збережені на околиці села окопи Першої світової війни. Про це свідчать зібрані матеріали: фотографії, фляга від води, уламки зброї, мечі, кулі, медалі першої світової війни, багатий пісенний та фольклорний матеріал.

В 1919 році Румунія окупувала територію Буковини. У експозиції подані матеріали про окупаційний період Румунії на Буковині.

Буковину не минули лихоліття Великої Вітчизняної війни. Хоча на території нашого села бої не велися, але в музеї зібрано багато документів, які свідчать про участь погорілівчан в другій світовій війні: фотографії учасників Великої Вітчизняної війни, їх спогади, фронтові листи, повістки військкомату, повідомлення про загибель воїнів на фронті, списки загиблих односельчан та нагороджених орденами і медалями за героїзм та мужність у Великій Вітчизняній війні.


Цікавий експозиційний матеріал зібрано про 1946-1947 роки, коли наш край спіткало велике лихо – голод: спогади старожилів, довідки про смерть.

Після війни 1941 – 1945 років оживало село. В 1948 році було створено колективне господарство. У музейній вітрині – перші заяви про вступ до колгоспу, протоколи зборів, фото перших колгоспників. В музеї багато матеріалів про колгоспний період в селі (з 40-х до 90-х років ХХ ст.) – газети, грамоти, медалі, фотоматеріали, трудові книжки, посвідчення тощо.

 
 В музеї зібрано матеріали про воїнів-афганців, загиблого в цій війні односельчанина Олександра Іванчака – листи до матері, фотоматеріали, спогади однокласників, особисті речі.

 Цікавою є інформація про давні роди та родини жителів села Погорілівка – Колибабів, Руданів, Скігарів, Чорнопиських. Прослідковуються генеалогічні дерева родів, ведеться розповідь про відомих людей з даних родин. 


У музеї міститься інформація про відомих в нашому краї та за його межами односельчан – письменників В.Зало​зецького та І.Долинського, гро​мадського діяча Буковини Т.Дра​чинського, колишнього мі​ні​стра енергетики Польщі С.Шудровського, майстра лозоплетіння Чорнописького М.С.
Окремо експонуються народні музичні інструменти, характерні для нашого села: бандура, цимбали, труба, патефон. Є серед експонатів один із перших телевізорів «Комбайн» та радіоприймач.
Широко експонуються кераміка та гончарні вироби (миски, тарілки (польські, румунські, канадські), оздоблені рослинними та геометричними орнаментами, різні види горшків та горщиків, макітра, цідила, горщики-двійнята, цебри, черпаки, дур шлаки, гладуни, дерев’яні ложки, різні види пляшок). Заслуговує уваги багата експозиція давніх вугільних прасок та гасових ліхтарів. Широко представлені знаряддя ткацького ремесла – тіпалка, дергівки, чесалки, само токи, моталки, мотовила, снувалка, самопрядка, куделі, веретена, ткацький верстат та зразки волокна, прядива, ниток та виробів з них – лавники, рушники, тканина для сорочок.
Матеріали музею розповідають про розвиток освіти, культури і медицини в селі (фотоматеріали, документи, зразки шкільного та медичного приладдя).
Церковне життя села представлено фотоматеріалами про культові споруди Погорілівки: давня уніатська церква, канцелярія, православна церква, капличка, пам’ятний знак, споруджений на честь 2000-ліття християнства на Русі, дім молитви. У вітрині міститься кадило священика, хрести, молитвеники, скринька для збору пожертвувань, шапка-камелавка та ікони.

У музеї широко представлена експозиція різного виду, часу та походження грошових одиниць – монети, паперові купюри ХІХ – ХХ ст., скарб монет румунського періоду, знайдений на горищі церкви під час ремонту.

Окреме місце в музеї займає інтер’єр старої погорілівської хати. Тут на видному місці знаходяться піч, замисник, стіл, постіль, лавка, скриня, багато хатніх речей, ікона 1912 року, фотографії, подаровані старожилами.

В «Кімнаті етнографії» представлено чоловічий та жіночий одяг ХVІІІ – поч. ХХ ст.: верхній плечовий одяг – кожухи, сардаки, містяни та мінтяники; різного виду жіночі сорочки – будинки, хлоп’янки, стовпи, сорочки вишиті бісером та нитками-муляне; поясний жіночий одяг – горботки, фоти, різного виду крайки; чоловічі портяниці, гачі; чоловічі та жіночі головні убори – рушники, хустки – шалянки, кучми, капелюхи; взуття – чоботи, черевики-дермати, солом’янки, постоли; жіночі прикраси – мониство та коралі. 
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В кімнаті зберігаються меблі з панського маєтку середини ХІХ століття – різьблена шафа, софа, крісло та скрині, в яких зберігали одяг сільські жителі.
Багата експозиція вишитих рушників, виготовлених сільськими майстринями. Милує око і привертає увагу відвідувачів персональна виставка майстрині-вишивальниці рушників бісером і лілітками Мельничук Н.І.
У кімнаті етнографії міститься виставка виробів із лози вихідця із села Погорілівка Чорнописького М.С. – майстра лозоплетіння, відомого своїми виробами в Україні та далеко за її межами.

Особливою цінністю є давні церковні книги ХVІІ – поч. ХХ ст., газети, журнали та календарі, фотоматеріали початку ХХ ст., а також різного виду писанки – галунки-крашанки, крапанки та власне писанки, багаті своїм символічним значенням, відображають світогляд і вірування погорілівчан.
У «Світлиці хліба» зібрано різні види обрядової та повсякденної випічки з муки – різного виду хліб, калачі, калачики, булки, плетенки, паски, пасочки, великодні пташки, хрести та хрестики, овечки, ластівочки, весільні калачі, караван, батьківські калачі, зразки солодощів. 
Широко представлені знаряддя сільськогосподарської хліборобської праці – серпи, коси, вила, ступи, корита для опари та тіста, форми для випікання хліба, а також сніп-дідух, вінок жниваря. Цікава про історію хліба міститься на стендах «Звідки хліб прийшов», «Хліб наш насущний», «Голодний рік, голодний вік», «Війна і хліб», «Хліб – усьому голова».
Шкільний музей історії села сприяє пошуку відомостей про історичне минуле рідного краю, відкриває невідомі сторінки історії села, відроджує традиції та звичаї погорілівчан, є джерелом інформації про минуле нашого краю, основою всієї історико-краєзнавчої роботи в школі і в селі.
Робота музею постійно висвітлюється в матеріалах періодичної преси, путівниках та екскурсійних довідниках Буковини:

1. Баланецька Л.// День села у Погорілівці// Голос краю – 2004 р. – 23 липня.

2. Баланецька А. Свята фольклору у Погорілівці// Голос краю. – 2007 р. – 23 листопада.

3. Василенко В. Музей історії с. Погорілівка – безцінний духовний скарб// Погляд правди. – 2007 р. – 18 травня.

4. Зажинки по духовній ниві Погорілівки: відкриття музею// Буковинське віче. – 2004 р. – 19 травня.

5. Ісак А.// Переплелось життя з лозою: Михайло Степанович Чорнописький - майстер лозоплетіння з Погорілівки.// Буковина – 2005 р. – 7 жовтня.

6. Калин М.// У рідному краї все священне і музей с. Погорілівка// Голос краю. – 2004 р. – 18 червня.

7. Обереги Погорілівської скарбівні: шкільний музей с. Погорілівка// Буковина – 2005 р. – 28 грудня.

8. Палій Л.// А музи не мовчали; тиждень історії у Погорілівській ЗОШ// Голос краю. – 2007 р. – 12 січня.

9. Нечаєва П. Музеї Буковини .- Чернівці: Букрек, 2008 . – с. 315. 

Нині рада музею, юні науковці школи працюють над створенням книги «Нариси історії села Погорілівка», яка стане містком з минулого через сучасне до майбутнього нашого села.
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