«Всі небесні сили, святі Ангели і Архангели, моліть Бога за нас грішних…»
Нам надзвичайно подобається приїздити у маленькі села, але ще такі «жваві», «енергійні», де люди живуть традиціями своїх предків. В оселях багато образів, ошатно вбраних у вишиті та мережані рушники, а ще обрамлені в різьблені рамочки фотографії родичів живих тих, котрих уже серед нас немає.

Прикро, але європейські стандарти оформлення житла витісняють наші – національні. Замість українських килимів на стінах з’являються «репродукції» Васнецова та Рубенса. Все менше місця залишається для фото та рушників. Тому жителі Прилипчого дарують старовинні експонати шкільному музею – «Світлиці». Під музей педагогічною радою школи було вирішено віддати будинок, що розташований на шкільному подвір’ї.

У «Світлиці» можна побачити образи із місцевої церкви, ікону «Рождество Христове», вбрану в 100-літній рушник – сімейну реліквію церковної сестри Марії Гаврилівни Рудан. Доторкнувшись до приданого бабусі Марії Василівни Савчук відразу відчуваєш особливе тепло, з яким гаптували подушки, скатертину для святкового столу, жіночі та чоловічі сорочки для особливих урочистих подій: Великодня, Різдва, весіль. Нитка до нитки лягають узором на лавниках та килимах, і ми немов читаємо думи господині. Ось червона нитка – радість, втіха, чорна – сум, гіркота (нелегка доля, важка праця), а ген рожева та жовта – спокій, рівновага.

У старій скрині зберігають сувої тканин: груба і темна – на щодень, тоненька та біла на свято, ще тут є речі для немовлят: сорочечки, пелюшки, простирадла, які майбутні мами готували власноруч, старанно, з любов’ю довгими вечорами.

Кімната, яка заодно була й кухнею, дитячою та спальнею – велика, простора, чистенька. Найбільшу площу займає піч. На «шпаргаті»готується страва у міцних чавунних казанках. Ось «вистроїлися по росту» горщики, у яких господині полюбляли зберігати молоко. Було воно довго свіжим та смачним. Як розповіла Марія Дмитрівна Савчук (ґаздиня «Світлиці»), макет печі зробив Василь Петрович Гороховський – вчитель історії. Замисник, вереню для ліжка, коновку, горщики музею подарувала Василина Пилипівна Моздір – вчитель-філолог. Масло бійку та прялку змайстрував Корнелій Дмитрович Букан.

В оформленні музею сільської оселі активно допомагали Світлана Григорівна Кудрявцева – вчитель початкових класів – та Марія Федорівна Юзефович.

Ярослава Григорівна Рибак та Марія Василівна Савчук із захопленням розповідали про те, як народилася ідея оформлення музею, а жителі села щедро приносили старовинні речі з дому. Цікаво було педагогам та учням доторкатися серцем до історії свого села, його духовності.
Сьогодні виховні заходи, вечорниці, зустрічі з цікавими людьми школярі проводять у «Світлиці». Вірними помічниками та порадниками, постійними учасниками під час їх проведення є жителі села: Марія Дмитрівна Чекалюк,  Василина Миколаївна Щітко, Домна Петрівна Данилюк, Мирослав Іванович Лобач, Федір Григорович Холодніцький, Іван Дмитрович Радик.

Ярослава Григорівна щиро дякує усім односельцям, котрі не стоять осторонь виховання дітей, цікавляться життям школи, її проблемами та здобутками. Бажає щастя, здоров’я, милості Божої на многії літа.  
