            ТОПОНІМИ СЕЛА ШУБРАНЕЦЬ           Процева криниця – названа в честь священика Проця Магала, який очолював сільську парафію на початку ХХ століття. Разом із жителями він ходив освячувати поля і хрести, які господарі ставили на свой землі. Воду для освячення брали з необ кладених джерел. На прохання священика жителі викопали 3 криниці. Одну в центрі села, яку пізніше переобладнали на саджівку. Другу викопали на місці старого госпо​дарства. І лише за третьою закріпилася назва – Процева криниця. 

Могила – це насип землі, який розташований на межі шубранецьких і валяв​ських полів. Бере початок з 1849 року, коли в селі було скасоване кріпосне право. Селяни зібрали весь реманент, яким працювали на пана, і на возах звезли його на кі​нець панських полів. Там вирили велику яму, скидали в неї знаряддя праці, закопали і зверху насипали багато землі. З того часу це місце дістало назву «Могила». 

Липованський став. Назва існує з 50-х років ХХ століття. Громада вирішила ви​копати ще один став, але роботу треба було виконати вручну, бо колгосп тоді буль​дозерів чи землечерпальних машин не мав. Стали шукати людей, які б згодилися ви​конати таку велику роботу. Голова колгоспу Якушенко запросив копачів з Липецької області (Росія). Це були міцні чоловіки – старовіри-липовани. Сільських людей вра​жала зовнішність заробітчан – великі бороди. Бригада складалася з десяти чоловік і кухарки. Землю копали великими штиковими лопатами, а глину возили на греблю. Підводи і коней надала громада. Літо було теплим, тому чоловіки спали на возах і в колибі біля ставу. Став, викопаний росіянами, дістав назву Липованського. 

Сафатова долина. За Липованським ставом колись було зруйноване панське господарство під назвою «Совиця». Від нього мало що залишилося: занедбаний панський будинок, змілілий ставок, розвалені стіни ґуральні. Поряд розкинулася так звана Сафатова долина. У місцевого пана Савицького було двоє дітей: донька Мар’яна і син Дарій. У пана працював садівник Прохор, який мав вродливого сина Сафата. Покохали Сафат і Мар’яна одне одного. Жадібний і підступний Дарій не хо​тів ділитися батьковою спадщиною із сестрою. І щоб звести її зі світу – вбив нарече​ного Сафата, коли той пас череду корів у долині. Мар’яна з туги померла, господар​ство пана згоріло, а долину назвали в честь Сафата – Сафатова долина. 

Терина (толока) – громадська земля, місце розваги молоді і дітей. 
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