ТОПОНІМИ СЕЛА ВАСЛОВІВЦІ
Село Васловівці ділиться на кутки: Хабайли, Семени, Страті, Койцани. Ці на​зви походять від прізвищ жителів села. Той куток, який заселяли селяни на прізви​ще Хабайло, став називатися Хабайлами. Де жили селяни з прізвищем Семенко – Семени, де жили Стратійчуки – Страті і, відповідно, з прізвищем Койцан – Койцани. 

Біля села розташований ліс. Найвище місце в ньому називається Бердо. Назва походить від назви деталі старого ткацького верстата – бердо. Саме на бердо схожа ця місцевість. 

У лісі, що оточує село, є ряд горбів, але серед них виділяються Крайній горб, Се​редній горб, горб «Бас». Крайній горб називається так тому, що він перший, крайній від села. Середній горб походить від слова «середина», бо він розташований посередині лісу. Назва горба «Бас» точного пояснення не має. За селом простягається невеликий лісок Приліпка. Він називається так тому, що колись біля нього був невеликий лан землі, який ніби приліпився до лісу. 

Землі села Васловівці також мають свої назви. Поряд із селом простягається лан Селище, де до нападу турків існувало старе село. Кращі й родючі землі належали панам, особливо долини. Ці поля стали називатися Панська долина. А ті поля, що розташова​ні між горбами і мають вигляд жолоба, називаються Жолоби. Поле Буйність отримало свою назву від буйних лісів, що колись тут росли. І інші поля мають своєрідні назви: Пасовище, Стігло, Сесія, Вільха, Совиця, Рівнина, Кладки, Довгий горб. 

Пасовище – це поле, де ніколи не орали, а пасли худобу. 

Стігло – поле, куди зганяють худобу в обідню пору для доїння і де відпочиває пастух. Стігло походить від слова «стояти». 

Сесія – це поле, що простяглося понад ставом і рівне для під’їзду. На цьому місці збиралися пани для відпочинку і ради. Сесія – панська рада. 

Вільха – поле понад ставом, обсаджене вільхою. 

Совиця – це друга частина поля, що належало панові. Назва Совиці походить від прізвища пана Совицького. 

Царина (Царинка) – земля, подарована цісарем (царем). 

Бойків горб носить назву від прізвища Бойко, що колись тут проживав.
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